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ABOUT Download Python

D The current production versions are Python 27 5 and Python 33.2

DOCUMENTATION

DOWNLOAD Start with one of these versions for learming Python or if you wang the most stabiity, they're both considered stable production releases.
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Select whether to install Python 3.3.2
(64-bit) for all users of this computer.
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() Instal just for me (not avaiable on Windows Vista)
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windows
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2 Python 3.3.2 (64-bit) Setup —

Select Destination Directory

Please select a directory for the Python 3.3.2 (64-bit)
files.

ek Python33 -

python
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F% Next
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- - -

Customize Python 3.3.2 (64-bit)

Select the way you want features to be instaled.
Click on the icons in the tree below to change the way
features wil be nstaled.

=- I_I
-_I Register Extensions
S| Td/Tk
- =2-| Documentation
- =2+] Utlity Seripts
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o ¥ -| Add python.exe to Path

Python Interpreter and Libraries

pgthon

This feature requires 21MB on your hard drive. It

has 5 of 6 subfeatures selected. The subfeatures
WIﬂdOWS require 38MB on your hard drive.
! [ Disk Usage ] [ Advanced ] [ < Back H Mext > ] [ Cancel
# Next



73 Python 3.3.2 (64-bit) Setup - [

Install Python 2.3.2 (64-bit)

Please wait while the Instaler instals Python 3.3.2 (64-bit). This may take
several minutes.

Status: Copying new files
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Type "copyright", "credits™ or "license()" for more information.
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total = total + i
i=1+1

total = total + i
i=1+1

total = total + i
1=1+1

(—r
o
(—r
Q
—_
1l
(—r
o
(—r
Q
—_
+
—

T s B3 A BRA I, - total > L
g 2w E i=5(i =1 + 1 #7737 7 =) total
= 50

AR PN EA A _;ﬁf[;#%é
total = total + i c 4%k i 3 His
ifiﬁﬁ'lﬁfﬁﬂﬁ’;"‘_ﬂmﬁi‘fi} I IR G
Wil foreapriz e £ A %

A - BAENER S APT U4 - B print(a)
i £ #-a i Bl ko &4 % print(d, total)
$ 1 4r total @ HcenE Bl ok o



Python 3 - 45 4 ’ffu{ii%? Y
(variables) » + ## 3 b #& P th- B 4§ it

(expressions) ° python ¢ #-+ i#ch5s — B4y it
LB Ak A - BRREET] 0 RS -
BB~ 2 engi? o

B R
a=3
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print(a, b)
a,b="0b a
print(a, b)
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b=2

print(a, b)
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Hello World 1% 8 ¥"Hello World".
¥— BF R %L- BRI drs="HelloWorld" -
Ao 13" - BERELG 20F B 0@ 13 4~
Blco 3B P 3@l & 32
str(n) & #— B#FEHS- BFE > b4
str(12) = "12"

int(str)p] ¥.#— BF 8 T i #,F 0 blde
int("12") =12 -

len(str) &% @3 8 str & B > bl4o
len("Hello" )=5 -

BTV

F B A B

¥ebo 3@ s ¥ oug joE o blde"Hello"+" World"

= "HelloWorld" » "Hello "+"World"="Hello
World" - iz & 7%= BH|+ %7 - B2 58
Az e ? s B AP Fp s len("Hello
l|>:6 °
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s="Hello"» 2" % s — B0 B 43t B ehdp ik o
)’jﬂ*&? Mg TR BFA o ,T}u{;;‘, s[0]=H >
sll]=e, s[2]=s[3]=1, s[4]=0° ¥ #F » s\ir.
Foud fs Aw i et oo s[-1]=o,
s[-2]=s[-3]=1 > s[-4]=e, s[-5]=H-

T # 3] & :Boolean 14 5

Fo— By % A “False kw & »
AP fie- B4t 5 boolean expression o # i
ko> 223 TaRHsdE > 7 ur E True &
‘ﬁ{Falseo T LRAEHT A& ?%%&{True’
T E'Ji]-*‘u{ False -

%3 * True &

A feehk ot g £ (O) ] () &3 (==) o
AN FEINO=) 0 R EN(GE) e BA3(1=) o R
oo ig e < ot gk 2 4 boolean
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5>3(True) j!{ ®_5H==3+1(False) o /L & 3|+ "

22

FE YA BEFLALE > LT assignment

iR

tBoolean i@ B P 5 = B A @ B oo v

not, and, or: /i L4 ;
1. not C

not #- True #x iz False ’ # False :x i True °

,T}u #% C A_True > not Cq* % = False - ¥

7"’Ti

“~

o B ] k3 > Boolean expression ¥_not
(FAT&) FALTA& (53T A& )NEL
True’not(l‘%"fw‘te)‘\&%.%{é‘%i;‘f@ »
XS5 XAET R ’rﬂ“i‘%%‘Falseo

2. A and B

and @ ¥ BEEF Afe B § Afo B i
True ¥ >AandB 4 ¢ & _True- & E'Jij%:{False o
) A l'f’“’ﬁ ”
True and True : True
True and False: False
False and True: False

False and False: False

AT R B F P

a=38

(0<a) and (a<10)e% % ¢ & _True
(a<10) and (a ®¥ % #) 2% P ¥ _False
4r% Boolean expression #_:



(a £+ 3{) and (a 2% %) 7 #haHie LA A >
F&ajaa(F- Britka m#dvf{ﬁl‘# t)o (a4
+ #c) and (a A1 ) chig §8 & False °

3. Aor B

or @5 BEEF A B § Afr B hE A
False p#> AandB 1 ¢ % False- % b ¢ &_True °
) e 4)3 :
True and True : True
True and False: True
False and True: True

False and False: False

AP ILT G B P

a=38

(0<a) or (a<10)s4 % ¢ £ True
(a<10) or (a #_+ #c)’ % Pl E_True
(a>10) or (a .+ %)% A4 True
4v% Boolean expression 4_:

(a £+ %) or (a B F& aj
A4 %) or (a A ) hig 58 True -

T % 0 (a

MY P 2T Boolean Expression shig
1. True and False

2. True or False

3. (True and False) or False

4. True or (False or (False or False))

5. False and (True and (True or (False and
False)))

6. -1 <1

7. 2015 - 1961 > 50

8. (9 <8)and (9 <10)

9. (9 <8) or (9 <10)

10. (10 &+ %) or (10 & o)

I

2 mpe L (2x2EA X )fel0Fkp e s %o
TR— Bt A 27 B R RE & - B Boolean

Expression » %d python #:¢ 3 % & inh¥ %
A _§Fe?

%

a = 2X2KQKQKQKDKQKDKDX2

b =10 x 10

print(a>b)

hfg? > RAFE add 2%mpeLxob
H3e 103k 2 p 2 A =>4 Boolean Expression
B X0 RIS IR adb o B python H_F dogt 0§
python * ¥ True p* % 77 g4t 4 #
F -t A3t hs 53 o % python w %
27 Lo 53 A3 EN -l o

#ei& ~ python &3 o
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Print Statement
a=3

PRAPALT 2@ FeanFAl &3l 58 b="13"
fr Booleanc4rie #-ig it % % &° d1 k2 24 python  print(a)
¢ F* print statement k 7| & & % o ﬁs ipm ) print(b)
print(3)# M1#kcx 3oprint("3" )E "3 PR Ee
print(True)® 4! True - F % 7> i\f“ v OB 3
D AP A e bk 4 B ST D i



$o )= B A4y i (expression) sy %
print(5>3)
pL ,fg_—k |5 »h

True

F RNl
print("Beauty is my name")
pL ,fg_—k |5 »h

Beauty i1s my name

print (h%#&¥ 73 £ - B > 4 %ﬁ‘”;&?uﬁ e
Eﬂ’?)"J - II%I'( 3 mg{ P\?'-— §I o ]E {,q. — ;I}
mmt*%fﬂgﬁh°“ﬂ SERBF -

ol 3 foflics
a=3

b=2

print("atb=", atb)

phAE R g B
atb=H

fprint® 33 B %80 ¥ - B 485 ¢ "ath" -

tﬁ: B adcd - Bt AP SN hE
%os JA_BK2=50 411 b T ks § £ atbeb -

ReELT P -

name = Mary
print("My name is ", name, ".")

peARS g Er
My name is Mary.

“12 > print(a, b, c,d,....) ¢ L X|%5E - B

F,‘}"q'nha44,\FFI;’fJ}§;——5IJEP°gA{”gﬁﬂ:”
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1. & * Python » #-r7™ FLz|er g k.
(a) False
(b) "Hello World"

(c) "98765a321"
(d) T+8

2. FEtm T A ARN LT AR
250 A:
print("My name is

n

, " MaI‘y" )

#2.3¢ B:
print("My name is")
print("Mary")

if ... then ...else /1 % (2015/11/22)
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cond = True

1f cond:
print(1l)
print(2)
pAEN P F S Recond ¢ 5k iniE £ True o

hwllﬂi‘“g ALE R ts gD if statement 16 o

print(a, b)

EANTERNVESE aﬂfr'b i 0 RIS R K FTE AR
E‘} ,J‘EFEIJJ\ o

BT ORAPE AL (fat s fﬂ—Jﬂ)‘ Telse

U HREE R

fET KRB A 20 AP - B4hehcond BER TS if cond:
False» &% 2 4& % if False’ 47 : Statementl
else:
if False: Statement?2
print(1)
print(2) igdn £ A3 4 cond = True P> 34 {7 Statement! >
T P17 Statement o > A28 A F U 25
T B A2 € F1 5 cond= False P A R a=d
print(1) » & B 425" T‘ o b=2
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APEE AR BN print(b, a)
else:
A2 At TS BEOGd ] P KT B T print(a, b)
a=3
b=2
if a>b: Y Kr = BEc Mgz Bk o) PR AE D
print(b, a) % o
i1f a<=b:
while 4 & (2015/11/15)
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v o

B AT UV B 2RV AT Rk o TS HME P RZHTESL -

2. While 3%

At Y o AP - Bdp 4 e Riwhile o U AREE 40T

While C:

Do Something

Edp £ A C L True(A~ £

f; A _ﬁi ’

While 7 Fg#ic~ %3 2:
T E, o shk T

e #® o

Vil
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Figdt$ 07 > k] “pattern

% - B iteration: ¥ M T LT & > chkV BB T By edkEh T g e

%= B iteration: ¥ 13 S LT B F|T - BRI RET BE TR I Z BRI AR S AL o
¥ Z B iteration: ¥ M- FLF EOH|T - BRI BERT B TS B I Rl R AL
%7 B iteration: ¥ MR- AT & /;Zif*'l—f TEL o vhk T B i"J—T - Bz L ;E:&ri'— bt g e
t% e B iteration &> Z¥g#ic s — > 87 Zig¥c A3t EN -7 22 E ¥ S False(F ~ & ~453) >

Flot o FR while jele &7 ppFA P T e 2T

3. Azt
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LA BT - B



B Python #25% ¢ & # #k LT AT R TS b LB A g B (A B AFHREFD BT A&
PSRBT R o AR E R e AR R o T

cola = 10 P R4V 2
27T %E- BB fcolar e 3~ Bid 10 - B pF > EATA cola & g E 7 ko

A AN Y TR - Rk esT o et AR S B0 AP * cola, rem, empty, total ke
7 Heenw B FT g Fdc o B B g Al @ b gl o A250 ARRE g

cola = 10 3p v o

total = cola Bie deh 8 Y

empty = cola Beb k7 &, T B T ik
while empty >= 2: BT SALT BT M T S

cola = empty // 2  ##% ¥ &, //{%’fﬁz"ffié 4 ,j*u—i’jf FIEHCS O o 40 T//3=2, 8//3=2.
rem = empty%2  #F1T eh7 igdk, a%b €& 7 fa “,ﬁ% " b ek #c o

total = total + cola #rhk ¥ & ek By
empty = cola LN SN § T Lt E
empty = empty + rem #fcf F¥g > R Ay it F T B4 7 5T

PO e - e dn £ iR B ARE 0 R Bl
print( “#” , cola, “#x¥ &, #77 , rem, “BZ¥, <EI" , empty, “BF >
Bxeh3 " total” , L)

g
RN

S RALN O R o

e

# s fReT®, #T o {EHZZRR, WHEF| s EZAR, #BHL0ET 15 AR
# 2 fReT®E, ®T 1 (EZERR, HHRE| s EZEAR. ##H#£087T 17 AR
# o1 fRET®E, BT o1 (EIZERR, WEF| 2 EZAR, #BHL0eT 18 AR
# 1 FRET®E, FT oo {EZZRR, WHEE| 1 EZAR, #EH0ET 13 FR

>3 |
PAERS TR Y - B A kiR AN AT
def cola(n, rem):
empty = n + rem
1f empty < 2:
return n

else:
return n + cola(empty // 2, empty % 2)

T BAE @ * I recursive R4 o+ %‘u{ii& colachlr o ¢ % "I H R A " wE el cola fe o
Bipfiered 3 ¢ L ATz % Fwhile o B PF o LA S & (function definition) %

14



2 R F R A e (functioncall) kg * v - 12 “%\‘p % » print(cola(10, 0))# e R_rE e 2 A7 5N
—F\J.ﬁé_;iEFﬂ’l 10 i?],{\:&;") iﬁém\:i\z"""\ o 33 J.L‘ v]ﬂ}ii‘ ) 5‘:‘ &mpython/}ﬁp_ﬁ‘_io

IR NP ‘3\3}7% s
(2)- 57 & - ~ > A BV ELHT - FE7V B > v PRALY V- LT & o

P B ST ORI B AT &Y

e

v L _
bl # Pt

FeA AAE R - B E R 10 AT ek AV B BP0 1990 2 199 FS5F 0 4 AgH
ZRZE ORI AA e B EH - - FLNEF L v - TP T 2 F %ﬁ#—
ﬁ’ﬂﬁ%iﬁWMHHP“W“§4ﬁ76ﬁ’ﬁl?ﬁ4ﬁ@ﬁwﬁn%#%p 5 #g 0 R

/i%f']x‘:‘ [E3 3/5"‘/}24)3 E)‘J’;.—T'J? f—?#ﬁ’fg? k- H ELS T T & oo i) s A P R 1——4!-""%'%'1 zazﬂfr.
24‘i;ﬁ;§? ;‘."33_7\};'9&4’?—;{—%@_’ 5] —%(?KQJ;}’;;’EIJ ° f_\z_{, _Q R:AEAN ,FBJV}?.LI, ’{%.{-‘\‘ N lf’“ﬁ:—’-”“r)a ii!ﬁ??”j}ﬁ_«,_ﬁim
FEfry Rz E0FEREYE :T‘k{_i’ja ZHEUAP B gl AP B4 E S A B el 4250 ’f
cola = 10 3RV &

total = cola B2e ek & 5Y,

cap = empty = cola #ehk¥ 2 - 57 F #ic=7 #dic= k|3 D7 2K
print("- 427 £ ", cola)
while empty >= 2 or capr=4: #% ¥ &¥33F ¥ E ¥ UV 2P

cola = empty//2 + cap//4 fev & /A KK f)z v % f{ﬁ FIEHE oo e T//3=2,
8//3=2.

rem = empty%2  #F1T ehZ7igdk, a%b €& 7 fa ",ﬁ% IV TR LS (i

remc = capk%4 BFITeny F i

cap = empty = cola #ehk v % > ¥ g Al

total = total + colafficéreh i ¥y

empty = empty + rem #ic & 751> R frhenv Zfc(empty ) 4r F 3 ¥ B pF a4k 7 A

cap = cap t remc Rl 3

oML M- s £ 0 Bin i AeEr gk o B4

print("#", cola, "¥x¥ %, F 7", rem, remc,"® L E, <& F", empty,cap, "B %
FUE ALE 0 BE R ", total," #')

7-,.\-4—,,

A afrst ¢ R Z LS B % dc empty, Tem H4e 0 ¥ 3
FHATHEFFARIE (M FRAIL ) RT LA L
PERFZHETE U T RRAFILE T RET R
T enid & 4o o

Foa B %ﬂt cap, remc ’ I fAp ¥R e
¥ o xg Pl > & - B iteration
£ 3

fs BILF S iE %é’fﬂ—q\‘ o 1 b erifg 3N {F
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—FHoTE 10

# 7 HRETHE, #T o z {BZEMRF0RE, WHRE| 7 o EZEMERE, #EE01ET 17 R
# 5 fRETHE, ®T 1 1 BZEARF0ARE, WHRE| & 6 EZEMEIRE, #8E01ET 22 R
# 4 HRETHE, #T o 2z {EAZMRF0RE, WHE ¢ ¢ EZEMRERE, #8£01ET 26 fR
# oz fRETHE, #T o 2z {BZEMRF0MRE, WHEE 3 5 EZEMRERE, #8£01BT 29 Gk
# o2 fRETHE, ®T 1 1 BZEARF0ARE, WHRE| 3 3 @EZEMRERE, fEE1ET 31 Gk
# o1 fRETHE, ®T 1 s BZEARF0ARE, WEHRE| 2 ¢ EZERRERE, #EHE01ET 32 R
# 2 fRETHE, #T o o {EZEMRFORE, WHE 2 2 EZEMRERE, #8£01BT 34 R
i 1I fRoTSE, ®T o 2z {EZEMRFOARE, WEH 1 3 EZRAEMRE, #B#£0ET 35 fl
>

Fpb o pEEP 10 AV U eR D] 35 FLT & o

E5-0(FTRFF AT REF)Y O FAPRIBY - BEOFE > G40 20 2T UR S DT &
F & AR5 - Fdicola = 10 2z = cola = 25%-%?'14 = N

e

# 12 mReT%E, #T 1 EZRR, WHED 13 EZZARR, #EE0ET 37 MR
# e MRETHE, ET 1 (EZERR, WHEH 7 EZRR, #BHEET 43 R
# 3 FReI%E, FT o1 EZERR, HEEE| 4 {EZAR, #BHET 46 R
# 2 FReI%E, #T o {EZERR, WHEE| 2 {EZAR, #2H£0ET 45 AR
# 1 fReTHE, ®T o [EXZERR, WHEH 1 EZEHR. #BHE0ET 42 R

2> |

AR PR T R P B it 0 R R F - (L0 > 25) AFE R mﬁ&%jj%%;ﬁ
U (R RGBE- ) F o AR AN S E AR ’iliﬁ'sﬁlﬁﬁ?"ﬁ,ﬁik‘?r%xg\&_

ﬂﬁfi Frpa b 0 P ARRRERET - kool B g a2
ke BLET 0 30 R A AR T e B R e R F P ATREIRAT G R R Y ATRA (T2

fﬁﬁiﬁ§\#%§)@iw~’Eé%*jmgxiﬂﬂim

-

By A A F YL R B B RS A DR PR RN AT UREE Y K
MEF DA AP ER AR T RS Y ARG RS PR

towhileenig ® b > APy ¥ appe— B RPIED RABILZREFEESDE c BHk® > 3 L

Ry -SRI BEI LR 2 B2 BEEF B 3na;3fmmp fl%’4fﬁ;4fﬁ;£i§a‘f*'l
1B b BOBERBF 1B - 6BO6BEBFIB TRTREIFER  FERERST 5 5 R1R?

range 4 %

range 1 #¥ MF - B A BN B ,T}u E ipe B

4_range(a), range(a, b)frrange(a,b,c) > » i*:range(10)=(0,1, 2, 3,4,5,6,7,8,9) #7112

e o range(3)=(0, 1, 2), range(H)=
(0,1,2,3,4) -

1. range(10) % - Bd 0 B 4odcd| 9 B s
(B - 7|l A D 8P & 4210 - 2. range(2, 6)& - Bd 0 F 48] 9 o ficlic
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| (£ = - 7 5 F &) -
range(Z 6)=(2,3,4,5) - range(-b, 5)= —5,
-4, -3, -2, -1, 0, 1,2,3,4)

T

3. range(1, 10, 2)& - Bd 1 B4 2 52
£ BBt 100 T - ok At E L g
B (# > - F P F k) o %ﬁ A
range(1, 10, 2)=(1,3,5,7,9) » i+ [
B 11 = 5 < 10 - = & & 1
range(1, 10, 2)=range(1, 11,2) o s H7| ¥ 11
VERL S %%%L,range(lo, 1, -2)=(10, 8,
6,4,2) -

ﬁf']": -

N

=% i R e range(a b, )&dp%i t hafr™
Bb>mz 2 F c(c>0) #— B oen#ics) o b BcA)
THhoa B4 P nE L sdik oa, atc,

at2c, ....atnc’ ¢t & £ m#ichE 1 - #i atnc
.3 F B (atne<b), T - FcA N EN R
(at(nte>b) 5k~ % > T H gk s 0o
NF L leg 24 <00 2 P s endicdk o4k ] o
Ris- B MDA RT - fo] 3 E

~""\j,’:""\c‘,; |L o

L SN IR ST d ]

1. range(b)

2. range(7)

3. range(2,7)

4. range(10, 20)

5. range(-3,3)

6. range(-5, 5, 2)
7. range(b, -5, -2)
8. range(10, 50, 5)

For 4 %

For &g iZ 40 .
for 1 in lista:
statement

TRip s FTT R
- BALHF i=a R{EHF statement °

v

F & listaf@enfalm* 2 4ok o

+ lista p chFdta - B

‘E‘ ZIJ tv'l-i-

B H] ko

425 A

for i in [0, 1, 2]
print(i)

AR T E A P

#4235 B:

i=0 R

print(i)

i=1

print(i)

i=2

17

print(i)

B3 BAT B 0 g % AR

Aips wouql* range A2 (0,1,2) 0~ § A
E 0 Rkl IR VR

75 C:
for 1 in range(0, 3):
print(i)

for frwhile #Az:¢ # ¥+ loop(it &) » ~ %ﬁéL
v fRehistatement 41T 5 A& o & - et -

# iteration - for loop = while loop # = i
Z%’&*fmlmpi@%iﬁ’%ﬁﬁﬁﬁ
B iteration: @ while loop i # £ £ ¥ 2 - Z_
Fif 3 A B iteration’ Fl s v Ad BT*#&% while
7 cond(condition)z it kit-% § F & 5 - =
e iteration § cond=True F¥&_> % cond ¥ >



False ¥R % » F]@m % & 7 while loop °

Fla for 7 — Bhagse > AP E BB HF KEP o

fewhile — #& » 24P~ B #E R 3L ~ > &b

fi % For enig * o

(D) - BLtFAMAFRFRL DR * E30¢ L
B4 B - PemEA TR L EMS G
2 ABRE(E L)

(2) - BH 23— Pt & - fhs E90g L u

BNRT - e L EE b A

25 ad)

- BHE G - BAHE F- BEERE-

EA e SHEE- E 40 A

R L EG G SRR ¢

7+ )(Fibonacci #71) °

- B G- BAHE EF- BEAT RS

EARNRE SN ST E- £ 02 B

PR A GG SO ¢

7)o

(3)

(4)

AP A w & kbl b che BT o
(1) - B§ 13 AMAREEPp 5 a40g &

ay} - R EEA Tl L E TS b

aga BR2(E 2 ad)
FE R S EF AN S SEE

BaeF = Hpd o (= ﬁﬁg%n A Bic)s 2.2
FoEAS (e ) AP (F - EE)
Bdpedr Ft % - B#cE_ 40 4ot - B P52
EE(% L BHEOM A 22 - BAHEN 40T

2D £ X ity

total = 2 ATV P A epEEA B
for i in range(l, 11): #&F &#32a$ > 3%
LoE

total = total + 2 # & - S R4 X 2
print(total)

T BN = B statement © % — B statement

18

%_assignment: % = B &_for loop’ % = T print
statement B &% EFEF Ik - L E P F = B
statement f= for ¥ » F|* v &_for statement
e T - B statement §'x%£é ;"Eﬂ% print statement
EFH"ZZo—F'“%;ﬁﬁ: e I S

PR, FIH L& 22 PMe o S
P& total ety w . total e fe s 3%
- B F 2+ o AP for loop

s > ﬁﬁﬁ = - ¥ print statment > F]@ &
22 °

4od AP -5 = B print statement 7 {v for ¥
Ao @ fototal #A - g AAEE - AP

T g5l

BN E AL st ¥

total = 2 F3) P e A S

for i in range(l, 11): #&# &4 & $ > 3%
total = total + 2 # % - =34 L 2
print(total) g &P ow o

total

python # i& B print statement % ¥ &_for loop

i 3% statement o + ,T*u{Fl P € 347 total

= total + d- R# 4 total Bvdi &k » R &R

7 1=2> % $4 {7 total = total +d> X+ total
ik s dept B R A 1=3, 14, 1=10 &%
- i iteration > # - i iteration $%1 {7 - =
print o F]t 5 &483% § &7 0 (total A4 2 AFP
L .%o - B #& B 4
£ )4,6,8,10,12,14,16,18,20,22(* B #&x &
B 7)o 2wl % - B %L B iteration BF
Bl o

M

(2) - BHF - BA * - s E3Ng L
4N BT - Bt L EE ’ﬁ}k«ﬁ
A% v sio)

ety BEEF - BAA - B AR



(Ix2) » &%= & & & F & B2 5 B 7
ForR(1x2x2)e % = E £ G ow R v A
Flt 3o~ B (1x2x2x2) o 4ot £ F o AP ey -
()M 7 1x2x2x2x2x2x2x2x2X2x2 kit o &
Efcn2 E S a2 R o S % 2o

250 F: ot et B

total =1 #3) P @ el A A e
for 1 in range(l, 11): #*= &4 34 > 1%
L&

total = total * 2 # & - S FWie 2ot 2
print(total) # for loop % & {8 e )
total
B0 im AR E D 1024 -

(3) - B&HF - BrHfE > & - BEAET L -
EA R RE AR ST E - EA A A
R ELLE L ABREH(BEXRAETT ¢
7* )(Fibonacci #71) »
#25% G: Fibonacci #c7|
baby = 1
adult = 0
for 1 in range(l, 11):

baby, adult = adult, babytadulty
print(baby, adult)

- B4 S T AR R & ¥l young 0 =
#RIE * adulte - B4 75 - B #fd(baby =
Dm i = sadult = 0) o &t~ 10 B
iteration # for loop° * — i iteration® &
# ﬁ7¢‘§i%55L§73 Al FliF - E R -
ﬂ*%ﬁgéi—%&ﬁ’a¢ﬁ%*ﬁ#{%
Eendfch b 5 EE A (4 E opitfali) o A
P& * baby, adult = adult, babytadult % %
FiEBH T BB B for loop F&kis » N iPgE
Fprint #| & I baby fradul t g & &) 5 34, 55>
» #{IOE%Q%J #-3 89 # Mt

N
>~

(4) tm Bh 1§ - pHfE 5 - BRI EA

19

EFA s SHFE-F4 L
FR GG SRR § ) -

baby

teen = 0

adult = 0

for i in range(l, 11):
baby, teen, adul t=adult,

teentadul t

print(baby, teen, adult)

baby,

AR BB 0,6, 130 4 AL E T § 1 g
O BAHE > 6 B— & gty > 13 % S £ 28
Prtef o

I

&R

£ 22 3\
P

N I $p 7

k> A an for loop i & loop
REFL T o & loop A2 » Vi 2y i@
Fi o HT RkAPKA L for loop ¥ %
i ® oo i AR REP HEEE KA L8

#ch loop P e * oo

£ =
o o

R AL 4o Eln it e R R
i I it assignment PF A2 50
0 = total = 0

1=1+1

total = total + i

1=1+1

total = total + i

1=1+1

total = total + i

i=1+1

total = total + i

i=1+1

total = total + i

print(total)

i

-+

—+

hizBARN? o — B i=total = 0 A iPEH |
vl i 1% 2R84 total 4% ot BF total
Tl EFAPRLRIIL RIS 2 RE



‘e F] total 2w 0 1 B 04142 0 i dopt oo
F BRI APET total=0+14243+445 - F)pt
total=15 -

o AP HE T forrfor § 5 H#fsa - B list
s F 4~ for hEEY o R - - {F for
loop p R e statement o =t o P E UL Foen
2T,
total = 0
for i in (1,2,3,4,5)

total = total + i
print(total)

TR BAREFLE R E o ok A PR
B 1 43 10005788 B £ eh— ¢ d 1 3] 1000
difcs) > AP E L range kit & 2B #A)
Fleb o AR E T
total = 0
for 1 in range(1, 1001):

total = total + i
print(total)

AR 3] > range(1,1001)E_# 42 1 e 2 ¢ 35 1001
i@ﬁ§$°ﬂﬁﬁﬁﬁéﬁ—ﬁ’ﬁﬁﬁ?7
B e :T%{}\‘« 7" © & iz range » ¥V U3 E
[ETE 'l ek 1 B k3 > % range T i
range(101, 201)%%?’J1€l¥§2¥.100 e 200 0
Frodod &35 1000 £]2000 22 BF e 2 Bfe

A e iﬁ? " #- range < 7 range(1000, 2001,
2) e

forloop» ¥ 13 @ K kb o ud 4 ki
F % 0] A K for 4o
for i in range(l,10):
for j in range(l,10):
print(i, "x", j, "=", iXj)
e £ > 3 k& o for loop &7 % & > 2 i
A KAL

T35

|, dofr B afes G 85 — & chfifhfico & 458
e SEEREE SR R

2. deir 3B 1 3] 100 sfe?

3. 4o B 151 100 i Heitfe? s et fe?

4 TR h- BN PEUI AN FREA
LS REEEE Y S R E R R T RCRE e
Rein b dim B FH 0 % - @ Le 2 1 5] 100 g
foo ez BEL D | F] 100 g Hepiofon
fii oy Bts- BEE 2% T E 4% (True &
False) o

0.
o B AN E 1x2x3x4x5H?
6. demIE B AN H [x2x3x4x........ x50

Function 4 &

S #c(Function) sn /i 24 & 304 > 5 — RAo §F 7

# (function definition) » % = %4 P E i *

(function call) o

SR T _E A Z 304 0 ¥ - 384 E_ 4 fi(name)

% - e F_ % #(parameter) > % = ¥4 F @ w

hig (return value) @ v 3F 2 40

def name(paral, para2, ., paran):
function body

-i'ﬁ % — 7]

def name(paral, para2, ., paran):

- 7l¢ 77 S & f(function name)fr 4#kc
(parameter) > $-#iccn@ e ¥ VA F B ~ - B ~



B ~H23 nB e 2% - 7 function body
Wk&%ﬁ&fmdmnﬁﬁ%’%wﬁﬁ%?
return statement ®‘?§€ﬂ¢f“ﬁ“functlonéf#§

VAR

ke

Bl ki Mg Badc v o AES
oo A ey B Bl AT R R Sk

max 4c’F :

def max(a,b):
if a>b:
return a
else:
return b

def # 77 # Pde¥ Tk Sl > b S & e
® %#ica fo be &yt I s function
B if
- i return statement * v ¢
#¥-return {8 vy it (expression) s %o
Ris ¥ 1Tt function v @ E > w i Lt
(call) v en42 3% /& - § %34 7 function body F¥ >
Y& -z 3| return statement o iE A% 5% T“ &
7w IR KeFedp gfg il oo

P max’ p 5]
body # % % - ® if statement - % i&

statement * - 7

/_l._\J_ ':

function definition > i‘i#ﬂrm? e el o
el H 0 R R LR o SclicE AR
oo 2Tk RS EA G P AT T o B
Ko T AR feet el ] T & hmax 4750

c = max(h, 8)
print(c)

B ALSS — Bt v Sl max 0 2P Sl
kAL E a=b, b=8>&Risd
body » %egL:
1f a>b:

return a

¥ S #q function

else:
return b

21

VB RERG returnb s 4 L8 B e

smax (b, 8) ¢t P> B 3 7 ¢ =max(5, 8) -
i i}u{:tzr 8 2z F|e i ¢ e e (3 Fe A 13 L psE
2ORTH fe ) o B fS - FIELCE Rl

B"'V

i print 4p 4

AP ART BAFOHF REIP function Uk

Fo.
() %% BH#ca b FE N7 hs bk
(a+b)/2°

(2) - #c> Lw § e AT A+ 8 (True

or False)

(3) %2 = Mo 3o x iy Ik o
4) 3 L8 1 ] n ek fr'

(5) #%- BL K 0 HD

2 F A e #(True of False)

- AR F n

AP R T BRSNS DTLEERY - - P ER
{8 o
(1) %% B#a b ixdivoTiogk

(ath)/2 -
def average(a,b):

return (a+b)/2
BB B HE > 4B (return)t ¥ (0T 35
B e o & 4o Bl 3@ 0 i = & (function
definition)$f# > AP+ B - B a5 %
BleE o ZBAARNEA a, bl o REEEE S
2RI SO

a=38
b =10
print("The average of ", a, " and ", b, "is",

average(a, b))

B ARS B¢ By
The average of 8 and 10 is 9.0



(2) - B> v ¥ kLT LH I(True
or False) -

B2 EF > AT LR F OSSRk
8§ S 1(n//2==1) R L4 de 0 3 RIRL
o FlY o SR BCN TR AT

+
&

def odd(n):
if n//2 ==
return True
else:
return False
AN T OLE A
def odd(n):
if n//2 ==
return True
return False

FOUR Aot A& HFLF n//2==1 0 3 AR

F 8¢ return True » e % n//2==0 p% » ¥ -

#2;84_else: » #714 return False » % = 4% 5%

Fliife g2 o FIfanT - 7@‘&‘% £ 5

» &_return False °

4ot BRGE 3 AT B H B ARREM AR A AR

ek B

odd(3)

python ¢ #-#7 % % % True @ v % odd(3) » i

¥FEI R ErnEE o R E APk B

print(odd(3))

python %= #-%% True & w % odd(3)F* » print
FEgREEED R T RE Y g IR

True -

(3) %= Bl FHB S H] D ko
def max3(a,b,c):

maxnumber = a

if b>maxnumber:

max = b

22

1f c>omaxnumber:
max = c
return maxnumber

AR - B e #-a GhiEF - B¢ B maxnumber
S feAZ o FRES KL e chEE bV R F D
g * o P#-Db eniE 3 I maxnumber & 0 » if{ﬁ
bt B b B % Glicd_ maxnumber o £ 4F M3 E
B c ¥t 0 #-maxnumber frc 7 #7F dhfi < #io
T maxnumber A2 > # #-i F AT chiE @ o

A e % max(a, b))l BF L F R
PEASEC o PTILAR RS T LA

def max3(a, b, c):

maxnumber

max(a, b)

maxnumber = max(maxnumber, c)

return maxnumber

/3'_.%\_, |- Iﬁdrﬁ'{P T Y — Iﬁ@,ﬁ'{j\fé’# o & &
Y g
e BRlREr G F I AR

print iﬁ—%% =4 ﬂ', o B
print(max3(8,3,9))

Mg e 9o
print(max3(8, 3,4))
Rlgerdi 4o
(4) & 1 3 n e
def sum(n):
total = 0
for 1 in range(l, ntl):
total = total + 1

return total
AR I o % A R 3 ] 40P 1000 -
AT LR range kR & B B4oanus BEcTA
sl o Flgt o A2V L E
total = 0
for 1 in range(l, 1001):

total = total + 1



print(total)

oz N en# & (function definition)® » 2t
- 1000 4 %% n &4 range(l,ntl)k
A2 - Bd 1 3 n hler] > 5 d total =
total + 1 - 3 #dc7]? it BT total

Ao TR 3t B dahtotal fﬁ_gfu{/ﬂ i
Heehw B o
T ek e b &,ﬁ;; » APEE LR R

=100
print("The sum from 1 to "

" "

, m " =", sum(m))

(B5) ¥z~ BrHFHEn FH-£LFPrE 0
2 F A F #(True of False) °

’F‘rﬁtmff\% fiv;:«x% Tlqep ot g Hisen
L R S LA R 2 SRR I f S

A"‘I_l,{f{ﬂfmo 4\. 'FB'QL"IF’LL' ff"ff%""'i?’f%?‘;ﬁff

o R S S F - T 9430 e
Md==1 %7 O F LERZ » it B o

SRR IS R 21
(RS X

def prime(n):
for 1 in range(Z n:
if n%i
return False

return True

AieBANY S APRREBIER- B A2 T
n-1 B «h#ic® 114k n ?“f“f. (n%i==0 v & i*ui ﬁf\
#2358 > w @& False - 4 for loop &
A2 pEe- BEF AT 2In
oo peF 30 TF“)T%U? # True °

*’ﬁ,

B
P
1+

u&;;nif’f

AN
FE:

=13
if prime(m):

Ui LT RSN kR ST A AT

i

23

print(m, "is a prime number")
else:
print(m, "is not a prime number")

AR - BEEZEDIRRNIEKIAEILED

FEo NPT RS - BT RS kT &
Frd o Vi * 10T 4 Nk pER 2 3] 100 R ey

} e

for i in range(2, 100):

if prime(i):

print(i, "is a prime number")

PAT RN T R AT
2 iz a prime number
3 is a prime number
5 is a prime number
7 i= a prime number
11 iz a prime nunber
13 iz a prime nunber
17 iz a prime nunber

9 i= a prime number
23 i=2 a prime number
29 iz a prime number
31 iz a prime number
37 i=2 a prime number
41 i= a prime number
43 i= a prime number
47 i=2 a prime numnber
53 i= a prime number
59 i= a prime number
6l is a prime number
67 is a prime number
71 iz a prime numnber
73 iz a prime number
79 iz a prime number
83 i= a prime numnber
89 iz a prime numnber
97 i=s a prime number
>33 |

HA BERWMOBZF B EROBEFL P& o
PR E LD E R A kT AR PP 2

ﬂ*«‘l ) 'P“ﬁﬂf'mf’ BE R L RS T A

R SO ST S S-S
e &%fr)me¢ﬁﬁﬁw$’“ﬁﬁfﬂi'“

S 9 et i;;ﬁﬁto Flpo g F oA 31""] » prime(-2)FF »
PR LT L AR AT



BeF ol A N s Fr 5B - B
main(n) > 4c7F :
def main(n):
if type(n)!=int or n<2:
print(n, type(n), "is a wrong

parameter")
else:
if prime(n):

print(n, "is a prime number")
else:

print(n, "is not a prime
number")
P A M| Sl AR F - Tﬁ&vﬁttype’?
€ %v? *\F“ A3 0 L&) ~ F
(str) ~ T#L e (list) ~ B €_boolean(bool) °
AP pEe B R OF A AR nain ¢ o0 40T
main(3)
main(20)
main(-2)
main("3")
éwﬁ“ajw;% 0
for 1 in [3, 20, -2, "3"]:

main(i)

JE 7y ZEEN SN .
FR T gk

3 i= a prime nunber

20 i=2 not a prime number

-2 <class "int'> i=s a wrong parameter
3 <class '"str'> is a wrong parameter
>33 |

AL TN E MR SR - ek d - A F - U

N3 BB S|P EER L 1 hE B o

gt ’%?J:".Eﬁ#‘f bzdclass 'str> k&Pt 3

R L

BEARG R OB S HHOERAD 2 E AR

R 0 TR B G BRI

ERgEAP R B AER  F s AR
BiTEIE D o WL R M LRAE

24

- Fakile > APEL AR - BEH

£ E(2015) bt § - BRHE 0 b0

h-in S enbois - BELAB L 20 Kb 5o
BEaakr 50 Fet 17650 B RHE IR A
~E S FI- Bl BHDBR S BCLE
» & - (P CEOR AR S RE o F
Lgiaﬁ Pl AT EWARBEE o

C‘A

o
=
]

ﬁrﬁﬁ%ﬁv—%mﬂi%m&f
BG4 g o

Bk i3 i 4o g S N a4 e B -
B ool * B EER kv @38 ® - PR
i E_ 1961 2 A B- BAafikEE S
WABLZ 0 9 EHAL NSRS PIRESY -
TETEEPABPR?

v

PG HRT TR G
def compute(num, year):

return (num¥2+5)*50+1765-year

HBE A4 F 0 (nunk2+5)*50+1765-year
N L 100*num+(2015—year) » 100%num & F
pr“ik’ &) 2015—year Pl &
LRI B KB

% = # num
= T::ﬂzmﬁ A

ﬁ@wzg¢@§1oogo

ﬁﬂﬁﬁﬁk%ﬁulﬁﬁ&?@ﬁ%’@ﬁﬁﬁéiﬁ
Ik L B (0 3l 9)F o Reny
g S A AR e o A DA fE 50T 3R

(kA 41961 & 1 3 eh):
year = 1961
for i in range(10):

print(" x4 =", i, "3 ¥ @ =",

compute(i, year)



AN T E AT PN o

FiE = o0 5tEiE = 54

i:; = 1 Elg:é = 154 2.3 B - St ¥ onl=1x2x3x.... .. Xn o I H -
E = 23 = 254 . Cdomlen P "o

FE = 3 5THEiE = 354 A A2 kR 21 101 ehE R E o

FE = a4 5tEHiE = 454

FE = 5 5tEHiE = 554 , e s e EL

HIE - & HEfE - ess 3. BreW Wi - BHE

FE = 7 5tHIE = 754 Fin - Bk

Fi5 = = 5tHi& = =54 ="

FIE - o HEE - ose Fra2

>33 | 4e 30

K;% 1 2
AR ABIo B o8 hp HEApR o Y AR A Rk
SHF g fe B HEE N DE R o BisEREEN1D

FAATT B e SR fRE S 5 2 &
:‘:ﬁ%ﬁ : ‘::;b];']’i ;‘; 2 % ;fé ° %?A\%%'ﬁ 1 AV\Jffr;f‘ erF mﬁ'{ ,
1. ®- 3% absnumber %3 ¥ - Ffcen® $ AR R 2ER R g ivi 1 £31100
B FORRP o [3]=]-3]=3 F R L > F - Ba FREA] SRR L5
Hrabs B T % ’j\-xfaﬁﬁ'ﬁzﬂ?ﬁ—f g2 o2kt

List 4 %

PAAPEALT 23 FAOTHAE > R return B ¥ L- BEORBAPT LR - B

booleanfr¥ & L & f /i G- BATHT AL - HAIK B L hide 4 7 M return - B

Pl Liste AT LY AT TR 1) dlo X &P v kh - B List ¥ gy Lo

e F- @ e oF s opython i * ¢ dEgL kR A B kw oo Bk L=[5,3,2,8, 7] ANipEv -

FALA e F 0 [1,2,3,4,5] & - BFHIG BRAE DI B sort Bz BFTHRALEE > v
B & w8 1,2,3,4,5 @ ["John", "Mary", E%[2,3,5,78]¢

"Alice" JR| ™ % - B F 47 > &5 1" John",

"Mary"4-"Alice"= #F 8 BT R APAES 'I%Z PehdnBce i % A

v @iEs 77 52 AL fdks ?%J °
EPEw T2 - 2 adn e TR0 0F S v lﬁjﬁﬁ{fn‘f'?'lmwﬂx s hord boArgen
o ﬁgv'liau TR TR AR Fﬁm;‘ sort s s K€ BFFHRF Y Ak E o
m’wlﬂﬁr%—lligjlfr*z\ Lok - BARAER

%= BRI SRR T ["John", 29, True] APLES BGE ]I o 4o

RERE Johﬂ€ A ’29%« ve o @ ["Mary", (1) B - B sort2(a, b)ihud e #- » 13 B #ic

22, False] ¥ % Mary & A 22 > A 4% o a, bd JEF|Ah- BFRALY » Risw b
Lo

wA e am #rdeh function ¥ 0 v S dciE e (2) B - B sort3(a, b, c)end fic> ¥ » th= B

25



fica, b, c AU BT A% - BFERAILY > R
¥ gL e

(1) B- 1 sort2(a, b)shdfic %@ » e i i
a, bd PRI X %A BFRALY > Risw @
Lo

S0 Fede T

Sl Ar B-S B B
def sort2(a,b):
1f a<b:
return [a, b]
else:
return [b, a]
2 -8~z
#ica, b, c ] #T % T h -
i B P
BB %= BEPER
def sort3(a,b,c):
if bra:
a,b=ba # B
if c<a:

B - B sortd(a, b, c)#dn#ico i
BEAAILY RS

2% a<=b

return [c,a, b]
if c>b:

return [a, b, c]
return [a,c,b]

P Bich % - B if statement {8 %3 a<=b > 2
%é#whéctum—lﬁﬁﬁi’ifba”(%:'Elf

statement) :B&# b+ (% = B if statement) »
ﬁiﬁ{ﬁ*?a,bi%‘*(%’”ﬁ - Biewr = B if
TRl R ) o

P& yoie P FORFI ) 03 Ppy thon #3042
FLEN A0 B e o 3B =108 gl > AR Y
"’-"hﬁ.,{\ &k B i7 Mok 1 - R F‘ L E*”Févi‘{i
L[i]

B k3w 1=[5,3,2,8, 7] Al L[O]%{S L[4]

FeRT

26

Fobo AP REE g FRANDER > TR -
B a2 shadiee i leno #3225 L=[5,3,2,8, 7]
P > len(L) =

3 E»F.*;}_'m—’ Nz ?‘}i}:iiuj
BEDS BT

£ Ranty o A

(1) A BT R k- B ol
pE L e E AL B F v (True or False) ©
“&,i\g FE_E B Gl iE S AN E T 6 dhiik
o BiplEARsY > #L1=[2,3,6, 6 814w
[2=[2,3,5,8, 7|3 BHF|ipl:F » H % RiZ LY
4_True(L1)4= False(L2) -
(2) Bz 1]}""3 f{ﬁimpﬁ‘_’; , = X
#rtr g DE %}’ﬁ‘..,(;*_‘@‘? °

G)‘ - BPEAFEOT R LE- B Sk
gt Tk A e R EE 23 (True or False) -
wi‘a T S o gl <
B oo BplEAES > #-L1=[2, 3,6, 6 814v
12=[2,3,5,8, 7] B#cI|B:E» B 2% Bi% 2 9

4_True(L1)4= False(L2) -

S iy

def inorder(L):
for 1 in range(len(L)-1):
if L[i]>LLi+1]:
return False
return True

| erfcgr T — f[;

“ |_L —«,} ;1

st I feeh for loop ¥ #-3R fdp Tl
ol o IR A
i ’,T-‘ui ¥ @ Falseo4r% 23048000 ﬁ&mi J
LFOEIRG — w - Bt s -
B R ey R - gy @ True

T~ B &7

B~ R AT i

len(L)-1: 7
F#EcE =

AR ¥ for loop e [l A< 0 51
AESE SR IR T ¥ e
o] i Eis— BR R oo



AR R A
L1=[2, 3,6, 6, 8]
12=[2,3,5,8, 7]

for L in [L1, L2]:
if inorder(Ll):

print(L, "is in increasing order")
else:
print(L, "is not in increasing

order")
desi¢ @ % [ oin [L1,
statement 34 77 =X > % -

L2]: k#T & ehif
NI EETArY

(2) 2~ BILFRDFHRI
Wi F AR o

TE - Bk

def sum_list(L):
total = 0
for 1 in range(len(L)):
total = total + L[i]
return total

BIFRARS T AL
L=1053218]
print("The sum for the elements in",
sum_list(L))

L, " iS",

ARIISEIPER L Do
function body ® : ¢ & for loop $ *
range(len(L)) » » ThéLﬂ 034> 78
O+LLOJHLL 1 HLI2 4L 3THL[ 4] 2 #7 4 8 3] % ¥
total » B {& ¥ total hiE B W™ -

i %7 function fr List » 2 PdaF 41 S4o@ 2
* — & < for loop v function call(¥ - % for
& function e ) Bl 4 fiz 4 5 o

A sum_list &

AR VAR A
(1). #¥- B 13 9v#n G- S #E onerow
#-v K onxl, nx2, nx3, ..... nx9 mEE g

3 Npd— g

27

(2). B- B for loop > %1 3 9 th& - B>
4 v e @l onerow > dest R A 4 4 fid & chie
;\:0

(1). 44—
#¥-v K nxl, nx2, nx3,
S NEER - 7)o
P B TR AT
def onerow (n):
L=
for i in range(2,

#1353 9a#n 8- %3 F onerow
nx9 (& F e

10):

L=L+str(n)+"x"+str(i)+"="+str(n*i)+" "
return L

"
[

P - Blen - Bi%- B2o chx B oo 2R
#* - B for loop ##73 ernxi ek E >
T RFPBBRLRFE L L AT
L=Ltstr(nm)+"x"+str(i)+"="+str(n*i)+" "
ARXRI BT HTRIAF LT - Boxi » B LE
XiF o P HE SR EAPR- Sz LEw o

o))
Ve
u

(2). B- B for loop ¥ 139 & - >
2 e el S fc onerow 0 Aot R4 4k iE £ hfR
X o
for 1 in range(2,10):

print(onerow(i))
pepEs A * — B for loop #7731 3] 9 0
Heghed v — 4 onerow °

S BeTE T R R 0 AT

2xZ=4 Zx3=8 Zx4=8 2x5=10 2xE=12 2xT=14 2xE8=1g 2x9=18

3x2=6 3x3=9 3x4=12 3x5=15 3x6=18 IxT=21 3x8=24 3x9=27

4x2=8 4x3=12 4x4=16 4x5=20 4x6=24 4xT=28 4x8=32 4x9=36
Sx2=10 5x3=15 Sx4=20 5x5=25 S5x6=30 SxT=35 S5x8=40 5x9=45
ExZ=12 6X3=18 6x4=24 6x5=30 6XE=36 6xT=42 6XE=48 6x9=54
Tx2=14 Tx3=21 Tx4=28 Tx5=35 Txe=42 TxT=49 Tx8=56 Tx9=63
Bx2=16 Bx3=24 8x4=32 8x5=40 8x6=48 8xT7=56 8x8=64 Exo=72
9x2=18 9x3=27 9x4=38 9x5=45 9xE=54 9xT=863 9xE=72 9xg=g1

Fr

Fladzstd iy a2 ﬁ’w*ﬂ%&wﬁ
g - ]f,_.a;:,ﬁlﬁl,_g\;b Iﬂg;:,mru 'gj»;??;go:kfr:a
ﬁuﬁwﬁ;,%*%%%ga@w& Bk
ah’2x3:6’6-1;—l:ik"\maf‘iipxq-g str(n*i)



s "+str(n¥ki)

-9 ) i

statement % ip| &

n*i {— gk A S T

(len(str(n*i)==1?) o 4rpt B c » H & % 4o ;
Iui= 4 2x3= & Iud= B Zx5=10 Zme=12 IxT=14 Iug8=1lgE IuG=18
3x2= & 3x3= 9 3x4=12 3x5=1% 3xe=18 3x7=21 3Ixg8=24 3xS=27
4xz2= 8 4x3=12 4x4=16 4x5=20 4x6=24 4xT=28 4x8=32 4x9=36
5x2=10 5x3=15 Sx4=20 S5X5=25 SRE=30 5x7T=35 5X8=40 S5X9=45
ExI=12 Bx3I=1E bx4=24 6x5=30 EXE=3E exT=42 BuE=48 ExE=54
Tu2=14 TrI=21 Tx4=28 TuE=3% Tre=42 TxT=4%2 Tx8=E& TrE=63
Ex2=16 Bx3=24 Bx4=32 8x5=40 Bx6=48 BxT=56 Bx8=64 8x9=72
9x2=18 Sx3I=27T 9x4=386 9x5=45 9x6=54 9xT=63 9xg8=T72 9x9=81
s |

D 2)s . - .
AR TR AR Bt 4250 fr onerow ot A

Aipe g g
Boolean

# #(integer)
F 8 (string)
Lr)(list)

o AR T2
assignment
print

if

while

for

e B s A ey

i Rl RS BIGARI BE htAe

£¢ o Fered onerow PF 0§ BgAmen i A B

51’ 215 @ onerow(n)ih 4l n o Fp o iEm
1325 R Rp" B2 > P EHES

A Bl L FARE Bl o Bt R

T B % % #c (local variable) 4v > ¥ % ¥

(global variable) » % ° FFggAz &/ 8 o

AB vk 2 3N

L2

Rerdn £ f g

¥

7 4w fi%; \:l'rla;(,u Z efed \.‘?l'rla;(" "ﬁ

T A NPT IR L AT (puzzle)

25k (game) o - & RRR ded) - L ABSR RO Sk kY 4RSS

AB ek 47 ;3N —

|28 B aE g

£ AR I

g ztﬁg_,(\ Fn o0 3\ FB"‘"K_Q 25‘ l[%ﬁg_ﬁf | 3 j\ﬁ‘f\é :,?,\S

FoBEARTAC 4 - L

$X R e H?

J} LL’g(?mA,\ﬂltﬁ- ’LT’.E%"‘L/S-Q’F%_O

R N AR AL S
B TR Fe A, 2, 1)

(1,2,
(2,3,2)

- % P E(2,

R AL RY 2R

~
—Hr
W

V=

™3
E L
7&1\

2

X

e

N7
NS

~

o

day, night & *# % 1 % gg2 h{742 »

Lot T APEE 5 T

TR A E

Lo g e et

¥- %o MR d XA A 2
1‘|‘2—1):(2, 3, 2) ot K ﬁé » g Ao T -



(3,4,3)

(4,5,4)
(5,6,5)
(6,1,
PPPEAE e S E s A R A6 R e
A
def solve():
now = (
day = 0
while now<7:
day = day + 1
now = now + 2
if now >= T:
return day

now = now - 1

"o\

print("# #", well, "=% > #p2d X+ ®R" dayup, "= ¢ 8 TF", night, "2 o F &

", solve(), "% 4 a ")

~

B RE - B SHeshddksolve o fiE B ol o ¥lcday B b LES S0 5 Fhenow k4
PER I PN %{H\f BB et B RS LARE Ghing o fwhile loop ¢ o0 S L4k
4 al,{@uﬁﬁ_p T%(now<7)’%"ilﬁ » 2refi— %F’“«lzé.(dayZday-l- 1D>d x %3 222 (now =
now + 2) SR ERAES 2 ALF e i fedi# (now >=T) > 4o 7 12w B3 e 4ok 7 7
P (#712 T - 2 € ;now = now - 1) o 216 £ £4F while loop °

T RARSNT R AR R A AR AR L o U R ek £ R RAE P N iFR e B ek
SRR R R MR o B ﬁmﬁ B ek 3 A a#icFE o F) o A
PREZHRTHP P2 B R T RS FE(D 2 H R th’«bj'}{i FAUNE U IR T S
TEPN ) MR IARER 0 AP R R R RANETT o Fpt ’ﬁtﬁé\#ﬂrﬁ;\ AT A

NPEE - - BRI A
up = 2

1l
-3 =

down
well

def solve():
now =
day = 0
while now<well:

29



day = day + 1
now = now + up
if now >= well:
return day
now = now — down

LAl

print("# &', well, "2 ¢ > #E2d = g+ ”", dayup, "2 ¢ > 8 TH", night, "2 > Z &

", solve(), "% iR E")
T BARNR T A

HiF 7 LR, BFEFRILE 2 2R, BETHE 1 &R, §F ¢ RAElLH

>3 |

A b BN W = B assignment oA

up = 3
down = 1
well = 8

S P
HiFE 8 R, BFAFELE 3 &R, BETHE 1 R, 88 ¢ ZFeEREH
>33

HEHE DA

(1,38,2)

(2,5,4)

(3,6,5)

(4,8

S EVESES ETh

S H s E o AP R BATI S ke 0 RGP LA & k- TSR B 3
FReanlFri; Yiﬁ%ﬁr}tﬂ]l Te

AR R BHEDEFR NP SR PR - Rl g o REA D NP EFRERRER S - B
gtlt‘lb A ,% * vR ‘?,:, ‘T} E”"‘ A V‘Lﬁﬁggﬁ:well up, down’ )I}LT:_’ I,(;I Rﬁ;: P&‘JJ—"’ V) ﬁi \,ﬁ\-_—v"l?:
def solve(well, up, down):

now =

day = 0

while now<well:
day = day + 1

now = now + up
1f now >= well:

30



return day
now = now - down

print("FF T 2% c#pAEd A gt R 2 A% @ PR ] A% F&" solve(T, 2, 1), "%
foed )

ABRRAZSS - CIEA R AT

- - B 45N

WA e # i EERE 0P Wby AT H g ¢ A 420-589
E oo BB AT

T
T
i3
&
5
Hr
~
)
-}
N
[
33
Kl

Rl sdb P22 T4t Lo R iR AR

FrA g o KR FF 3D BEE o RA T e AR 94 S FRERL LG S0

AR Z B R RSP RFE S ¥ - B2 2k 4 2 (brute force) 0 4 fj*“i”* A2 E AT
PTG R T 23 LRI AR A E RALE P A
P e Q4 Sogro i - fhfed = 4B 2 P A A AITILD K] AN B (To N - B T3 H g
SRy s FARBOREIRA o

LM IS B aRE AP ELY B - 0 R Y DAL R RAL e % DAL R AP
™ ?il ;ﬁ""‘l‘”ﬁ Vo e o ;T‘}D{jz’-""l‘”ﬁ ¥ oA A Q'Ij’g’t)" Ao PRSI F - BT gy r#c é %Fﬁi
i+ @%fu%i’f']ﬁi*é ° % ,Th{;fu » i * for loop KB Fpsic i fod #ien-1 0 F 1) %r8c 2i+4(n-1) »

Wmnﬁawm&(w’nxéL&aéi”@iﬂﬁmﬂ ﬁumjﬂﬂﬂﬂh%woﬁaw&%’
legno i~ % %r#c 94):

headno = 35
legno = 94
track = True

def main():
for i in range(headnotl):
if 2%¥i+4*%(headno-i) == legno:

chicken = 1
if track:
print(i," & #{-", headno-i," & & > £3", leg(i), " @-%P")
print("# 4 4 > 3 ", headno, " ®, =", legno," & %r> R H 15", chicken, " & #Afc",

headno-chicken, " & #")

main()
31



i AR Y o AP e - BB AR R %%IE‘“?&E ek ﬁf‘u{?' | # Er e B G kT RS
L L R T T AR - oo At AR o A4 T - B s track 0 A 2k A _True e §
track == True p¥ » 3\ i ¢ @ [ chiE > » T}ua.i for loop # ¥} i A2 ¢85 & ) % o e ¥4 track
= False p% » A pdgsler Mg S cnig % o AR T2V &R 7 if track == True: ™ £ % for loop 42
B ooom prlEr % § for loop &8 o & for loop A% A4S0 % TV’ s45T k> g for
loop & k pFig * o

+ track == True » #2580 ),
o BE 35 BR, £F 140 BH
1 B 34 BR, HF 135 £H
2 BEF 33 B%, £FH 136 £H
s B 2 8%, £FH 134 £H
¢ B8 31 FR, £F 132 £H

s B8 0 R, £F 130 £H
6 BEHI 20 BR, £F 12: EW
T BRI s BR, £FH 126 EH
= BRI 27 BR, £F 12¢ W
o B 26 BR, £FH 122 W
10 BHI0 25 BR, HF 120 EH
11 E#I0 24 BR, HF 112 BH
1z B#I0 23 BR, £F 116 BN
13 E#I0 22 BR, £FH 114 BN

14 E8I0 21 BR, £7F 112 W
15 B8 20 BER, £F 110 EW
16 BE#I0 19 R, HH 10z EH
17 E#I0 15 B, 5 106 EH
18 E#I0 17 R, 7 104 EH
10 BHI0 16 BR, HF 102 EH
EH®I0 15 ER, £F 100 BEH
EHI 14 ER, HF = EW
EH8I 13 ER, £F :« EH
EH®I 12 ER, £F 2 EH
EHI0 11 BER, £FH 2 EH
E8I0 10 ER, £F 0 EH
EH8i0 c B%, £F = BN
EH8i0 s B, £F s« EW
£H8i0 7 B%, £F ¢« EN
EH®I0 ¢ BR, £F =2 EH
EH®I0 s BR, £F =0 EHN
EH®ID ¢« BR, £FH 7= EH
sz B8 3 ER, &£FH 7« EH
33 B8 2 R, &£FH 2+ EW
32 BE@i0 1 ER, £F 2 EWH
35 E®I0 0 BR, £F 0 EW
#eEEE, H 35 EHEE, 0 24 W, MFMNELE 23 E80 12 &%

> |

i % track == False > #25°jt§ ¥ &b il - 7] ¢
S

HMEEEE, H 35 EEE, 1 9 &8, BFHMAELE 2z 0 12 &%

s3> |
gux PG e xSk 4 % (brute force) o 4 T&‘E’n—\— - B E s AN E R g

TR 2T OGRS S 47a0 F WIS 4 3 RfRadrsta 4 o

3]
= O

[ WU S T L R - T R O R (S T (S S %)
[N T T B I L BV R FE R (¥ ]

L
=
2 R noy =]

Sl

FFAPRP LA S 032 Lgd F AT KRB AR o AWk K dkhjz2
)Y - BaguihfziE o

I

4.4

%
IN

\A-‘

B mﬁ; 2 ] R g {Kf o B AT R OB jﬁ'{,}é‘ﬁ.&fﬁﬁ‘lﬁii v A7 iE E’f‘l,'\T}biEx—Lgu; Nfch o
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A B B LA endic o rgf Pl ensicp o

D EEfEE S AT o uT S Ak

1. el#r5 chdefrde Brgfdek » &5 94 Sy

0. EBEdde b — LepyreT o, i*'“%iﬁ%’ﬂ— Gy g3 32T A Lyro B B yrEcf T
94/2=4T7 & %r o

3.£ﬁ%#%ﬁﬁT—ﬁW“Wi R R AT-35=12 R e (LR )P W Fpend ArgiaeT o

i 3 ,-vr;jsrl—r_ |7

4. ‘é’pm 43 - B HAPRCT T LR R R i 12 800 A 3 el o e
%Fﬁiﬁ-‘u* TR T R rﬂ_\zgo B0l AR E A S 238 0 G 128 - Ak
¥ 23x2+12x4=94 -

@}\

BECE o AR - W S AR B el X0 A el y 0 (7 3R B A2 A xty=35,
DXHAY=04 0 A T LN T BRI k0L 20 ek xdQy=AT AR IERHE N - B o 5] y=4T-35=12
I}‘] 1L IE"EJ é _;‘g °

ﬁ*@ﬁ?
P eEBE LA PED - B

uﬁi = (%r#c/2) - B
i = g - L
R A S EHaEl s
def main():

rabbit = int(legno/2) - headno

chicken = headno - rabbit

print("#t & 4 > 7", headno," BE, fv", legno," & %> RIAPE 115", chicken, " & #Ac",
headno—chlcken,"x,i")

main()
AR IliEmAaN Y o AP r 3] ing(legno/2) o FEA @ * legno/2 > & 41k ¢ £F | #cBp e 0 F)

i) HBadic s AP ¢ B Jrabbit = 12.0 > chicken = 23.0 ¢ 4e% A 4 » int() > # g3 &
e b fc(integer) » Fla EE S g b - Ja4p ke o

1

Ry

RFF R R F PRI o - BEEORALIF G I T R R kR APL S
hlg- BRE(HZAE) 4o

L. w95 e dede Az k> 4100 TG 04 B .

9. wiuiG e de T A3 R ST T 94-35x2 =24 & % .

3. B HRRAISS LAFRT 0 0 A E AT FRS G A T R 245 10 20 HE R
A+ T 12
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4. H-REFHIFEI L B TIEFRE23 -

Ften o ABiz 2 4758 ¢ o xty=35, 2x+4y=94 > A A -5 - SNk 20 17 2x42y=T0 > Ris* & o 5\
Bk 2t enm - N 7 2y=24 > K {sHEp S s W y=l2 EA A

PATEMEN R B - AR AR T R TR

BrAAES 2 ARERT F @Y tho AT Afel e R - BHEISE - X 0 R R
BEE K H IR 4 200 B 0§ B 800 A G A UG SR AT Aot A EIAPT
R R4 AR Ak 4R AR BTG T i i £ ] K20 g e £ 4RGE

g;}-——:uﬂj»hm.r}im‘pb o

FAFofgiaAmre gag s AA 4% for loop RplFFEEF - A7 o B AP > AP =7
Fedrir » T3 BB - Bt Aoded » ¥ - Bhesrd ~onde® > RS 5 5 R S A
Sl E ’fi*ué'fl - A E o APERLE L AR e AP s (- AP p R E
K)o Flp % & K v for loop(nested loop) k3§47 > #8584 ¢

coin = 200 SRR S
value = 800 AR E

def ijvalue(i, j): g+ ~qfel ~ &5 1, B > R 2T &
return 1*10+j*5+(coin-i-j)

def main():
k=0 B E e EEMS R - B R A 0 0
for 1 in range(value//10+1): -~ %P3 value//10=80
for j in range(value//5+1): # 7 ~E %23 value//b5=160 B
if ijvalue(i, j)==value: L imm 4 2_800
print("+ =", i,"® > 7 =", j,"® - =" coin-i-j," B > £", ijvalue(i, j),"

;b")
k=k+1 # 3580 -Bes
print("®£ 3", k, "2 ke s")

main()

MRS E g R AL
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P

+ o B, HEx 150 @, —7 s0 {#, & =00 =
+m 4 B, HEm 141 B, —m 55 B, & =00
+ = B, #Zx 132 @, —mx so0 B, & =00 =

+m 1z ., Amx 123 B, —m &5 B, £ =00
+m 16 @, HZx 112 {H, —m 70 @, & =00

+ 2o B, FHx 105 @, —mx 75 @, & =00
+ 22 B, Az 26 @, —7 20 {#, & =00 =
+m 2z @, &z =7 B, —m a5 B, & =00 &
+ s2 B, Hx 7= @, —mx 9o B, & so0 &
+ 36 B, Az 63 B, —7 95 {#, & =00 =
+m 40 @, Hx 6o B, —m 100 @, & =00
+ 22 {l, Hx s1 B, —7 105 @, &£ =00
+ 22 @, Hx 22 @, —7 110 @, & =00 =
+m 52 @, Ax 33 @, —7 2115 @, &£ =00 =
+ se {l, FHx 24 B, —7 120 @, ¥ =00 ;T
+ e0 B, Hx 15 l, —7 125 @, &£ =00 =

+m 62 B, Ax e (B, —m 130 {E, & =00 &=
iyl 17 ETEEGES

P

HI

ABrR A7 ;N 2

PAFREREITH K2 B?]i MRAFREFARBEY 7P AFNAHRIR AT R AfE)
Fofi- okl o BRI 2P 0 R4k (2%2=4) > B g 8 (4%2=8) > ¥ T 3 16
H (8%2=16) -+ & - R E 0 - R m'fﬁz Fip Bt bR B S e g o

CHIERE G fef@;?éééfﬁraﬁd Mo ERFu o ARl BT I RFE o I # AR RE i
PEKSE R L - 2B AT #vr‘émﬁa BoER &R A - v B P AN
g o

It FJM‘;TMF‘%%%%HWQ R - R RAAF S RIS SRR ERRY AR
PI AR A B TR EAT R,y o

- B A TF B REHT = - —'—mfﬁ.—%é:* B AR SR TR R R 3R 5 | 20K
A - BEA DT T

(1} B p R

e E B - BASKIE 2N e Rl Reg § o Rp?

B B T e A B Y LA AT O TS e RfE - B
for loop%%?‘rliéiiﬁtﬁ Ak s e
now = 1
total =1
for 1 in range(l,65):
print(" %", i, "#,", now, "4t > £ £7", total, "#A4")
now = 2 * now
total = total + now

AR i 2 mﬁ?] N3 647 dok AP ﬁ—%?’&ﬁyiﬂ s AT L E e s B A - 5 s &R ¥ print
m:}ﬂé‘é{r,\
1f 1%4==0:

prlnt(" w—,n i, n,}:;é',u, NOW, 117}:7} y # i—i u’ total, "f}:i’;'}:")
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i E 3| mﬁ%l aiEaIR=

W

#Iﬂ&, HET 15 N

g8 #.pk, HET 255 HF

o4s ¥iId, HET 400z Hid

327 55 Fuss, & T sscss fid

sz4zae fud, EHET 1048575 fik

gs8s608 Fid, HET 16777215 FE

134217728 alurk, H+#% T zgz435455 fud

2147483648 Fu#, HET 4234967235 FiE

34359738368 fUA, HET e2719476735 Hid

549755813888 fudk, HET 1099511627775 Fid
8796093022208 ¥iud, HET 17592186044415 Fid
140737488355328 fd, HET 281474976710655 ¥IA
2251799813685248 ¥iuds, HET 4503500627370495 Fid
36028797018963968 fiid, HET 72057594037927935 fid
5T6460752303423488 Fud, HET 1152921504606846975 Fidk
9223372036854775808 fuHd, HET 18446744073709551615 Hid

= s
o
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[ ]

-
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-

[ S LS T VY O e T VR

-

-
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KRR HA %] 95 2 ank) AT 2 A A A Rk a5 0 70,002 2 7) 0 £453

W

, 0.000125 4R, &7 0.000234375 F

0.002 #xF, £&7T 0.003984375 0 F

deFr, HET 0.083984375 o

deFr, HEET 1.023984375 Fr

”Fr, HET 16.383984375 i:ﬁ

131 072 4oFr, HET 282.143984375 0 FF

2097.152 4rFr, HET 4194.303984375 o fr

33554.432 i fr, EET 67108.863984375 IvF

536870.912 v, H£ET 1073741.823984375 0 Fr
8589934.592 ofr, £&ET 17179269.183984376 o
137438953.472 4o, EET 274877906.9439844
2199023255.552 2, #£ET 4398046511.103985 0 F
351s437z2088.832 ‘i, £ET 70368744177.663%2 W F
562949953421.312 o fr, H£ET 112s5ss9%0es42.824
9007192254740.992 fofr, £ET 1s014398509481.984
144115188075855.88 4vfr, BT 288230376151711.75 4 F

e
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-

[

L
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-
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=
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-
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Lid
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-
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-
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1
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-

VI R R
Lad

W

Ay e ReopEiz o B K £ 288230376151 o L ek c i K DA G F DO H
g k& o

BL ¢ n2014/9/30 T =g e kg EFofof o EEFY T L EE AWy 44.96 27
£110 # A7 o Bk o A v 2300 HLE‘;‘ v & AE g B0 T 0 - & SR E RER

£_1150000 29 o i 64 fachik > J3 SR TR R S i B b - LT FE

ABvR B E T

D B AT S L R SA PR R EF LT PR, e o Ae T SR
B3R e L THie 50 et Ti ke 23 PESP? diw  T- At 22

Fow AHp > PR LT o R HiR?

36



MR AY B BAEY - B A Z BAEY - BEshE o m BAEY - BELE o 8 e v
165 R R EAG B A

APAY BT BRSNS LT T L for loope F R k4 FRF APEERLE FRDFER o F

bl g3 o ARG e B A e 6 A 100 4 0 7R seT g 0 A RIGEF] 100 4 > * for 1 oin ra

nge(101): Kipzd o P JEP AP F U@ * while RfFEE > 4o

guest = 2

while not (guest%4 == 0 and guest % 3 == 0 and guest//4 + guest//3 + guest//2 == 65):
guest = guest + 1

print(guest)

PR ABRREAG 24 0 HF - Bap DT A APRERED LTV LR AR RS 2) 0 4
3ol #éfwﬁik(guest//4)4ci * B chpelic(guest//3) 4+ AR pedic = BcAp S & £ 65
4ob% L F ok Bz if % (while not ...... ) AP ZET - B#HcF (guest = guest + 1) o Fpt o § A
P2 4L while loop #7%— B guest #c %iﬁiiLguest%4 0 and guest % 3 == 0 and guest//4 +
guest//3 + guest//2 == 65 - & B 425" & print(guest)dp 4 ¢ & 11 60 -

GECE A AT AP R E o A gs - B No 1 N/24N/B4N/4=65 0 #-5t 3 F 02 12> 18 3 N=
(65x12)/13=60° * e 4 cPAr 2T % 4 AR AT 15 LG I H o e i ATk RN E T )
TR S R RATA b B SR o

kAL AR B R B s s DT RS R L] TR SR
W (AW 23 REIFR] o he 30 WF QAT L RS blhc[ s 8 Aok kA
J]ﬂwwiﬁmﬁ%wwj: BeF 4 HF L L EHEG blke 12321 -

(l)ﬂ @ ié%-—fﬁéﬁﬁk’ e BF P LT A2~ F P 0 v @ True & False)

(2) ] =t - B ‘bﬁe—ﬂ(u 2016 43t B )2 v aeE @ B LA L P BEFE DA g 3
[ gc‘fm)a 8 B iﬁ‘ﬁ«Q

(¥ 3B - 4258 o #d A Eorg o 0, 1, 2---.. 3 2015 # - 325 N (E B ) 9T il
7 AB?

(1) o A8 28 AP RS- Bfehfs- BEATF > 5= Biomds - BLEA
P22 P83 - B2k > kv @ Falser - EWIEPFZL e FRRALETHE > K
B True o #2587 1407 ;
def symm(s): #s is a string
le = len(s)
for i in range(le//2):
if s[i] != s[-1-1]:
return False
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return True

AZLFINPRIIF e sehfg R0 le//2  le A F P hE R - §F
s[4]v »s[2]4e s[
Hot g F| le//2=3 E_s[0]
=s[4]vt gt pE o S[3] AP Bl 23

224

ZBF* o s[0]4es[-1]=s
i, i=0,1,20 % F
-2]=s[b]* v s[2]4r s[-3]

VERENILNLE 8T
% e tZ_s[i]4es[-1
fos[-1]=s[6]+ » s[1]fe s[

Fizfm A b o

(5] > s[1]4=[-2]=

(2) A& APXR zoEE{ol # 8 oE & ¥#ch huang fo elder »

8{%,@:, 1;141\77,3\,,35_

| B 4k
#

EATPHIE- B ﬁ?fﬁ—ﬁ”z (¢ * symm S ¥c)b8EE > 5 - BRIGE

# > igiF while loop jeig &k » AP g% B0y > A2 3040

elder = 0
huang = 0
now = 2016

elde
if symm(str(now)):

while

1f huang ==
huang = now
else:
elder = now
now = now - 1

print("#:# ", huang, "#& J 24 s R

e
HEE—;IE'E 2002 FHREFIMBITFEE 1991 FHER), £ 11 &
e

1" elder," & 214 > £

(3)i¢ * symm dfc> A2 F 2L B > - i for loop yf#id-7 > 4o

L=[]
for 1 in range(2017):
if symm(str(i)):
L. append(i)
print("$#fEE e fETE", L)
print("+", len(L), " B#")

A2V B e

>y

HEFIELTE [0, 1, 2, 3, 4, 5, &, 7, &, @, 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 989, 101,
, 141, 151, 161, 171, 181, 191, 202, 212, 222, 232, 242, 252, 262, 272, 282, 292, 303,
, 343, 353, 363, 373, 383, 393, 404, 414, 424, 434, 444, 454, 464, 474, 484, 494, 505,
, 545, 555, 565, 575, 585, 595, €06, 616, 626, 636, 646, 656, 666, €76, 686, 696, 707,
, 747, 757, 767, 777, 787, 797, 808, 818, 828, 838, B48, 858, B£68, 87TE, BB8, B9E, 909,
, 949, 959, 969, 979, 989, 999, 1001, 1111, 1221, 1331, 1441, 1551, 1661, 1771, 1881,
# 120 {HE

e
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Bk R AB#E B4

111,
313,
515,
717,
919,

1991,

-3]=s[3]+ -

",elder - huang,"#&")

121,
323,
525,
T27,
923,
20021]

131
333
535
737

939



ABrk 42 ;% = : Chinese Remainder Theorem

T EKSE 7N E:
BYANEE == F " > AABZF= > B8R - Y% 2

A —EEAHIERE SV = (880~ Z(FREA=8R ) > TofE—8oR ~ = CE 8o~
A HEE S ?

FE DEEEEEEE S > FAMHEE H Sa sy N (E IR R - e FRLA=6% 3 > PREATLER
= BREIER -

AT EREAREE > —{E while loop FEO] DAL » 40T

1 =0

while not (i%3==2 and i% == 3 and i % 7 == 2):
i=1+4+1

print(i)

L

Il i;‘gé'v:".%o

Sh

AR TI adgN g Bl BN (pattern) KRR AT PR AREo BRI - BEOR R - BR
PP A o imBERA:
1=0
while not P:
1 =1+l
B H3EisEP

#¥ ~ 47: & Chinese Remainder Theorem ¢ - *1% = @4 #c(} #1513, 5, D& L Hc “r &4
H R HE LB A AR ARG Y s Python £ AE o A B AP G g 4k g0 £
FOLA LR AT S e

APRAYRY - BEED > 4T
-ERFIBIBEIFER 2B 2RBERFL B 3?1&3@;@;%%%']1?1& 4%4%&3@@1%’
SBOBEEFI 1B 6OBO6BERFIIB THTRELFER  NEREK T F2HET

§ AT AR & REP S (1%2==1 and 1%3==1 and i%==1 and i%5==1 and i%6==1 and
1%7==0) - LE"[%%E.&\)]JL? " I&@E mﬁy %k
1 =20
while not (i%2==1 and 1%3==1 and i%4==1 and i%5==1 and i%6==1 and i%7==0):
1 =1+l
print(i)
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2 AR g e 301

TFL NPT e g A GHETREP ] AP 6B 6 B EF LB SRR REL B2
BLBH 1 BFo3 B 3B LB 1B FrREP T 25t $ (%=1 and i%==1 and i%6==1 and i
%7==0) «

B APE P - Bhadic n £ BB EPFEOT Bl APR Ao REIE ? A A AP
i s g ahwhile ¥ - BERIFELFCEFIBER (FEFDlist R RIS AT R

#HM)’ﬁ:ﬁwﬁf—%gﬁo*&ﬁﬁ’ﬁﬁ%ﬁt
i=0
L=[]
while len(L)<5:
while not (i%4==1 and i%5==1 and i%6==1 and i%7==0):
i=1+1
L. append(i)
i=1+1
print(L)

PR g e
Bm,7,1ML1%L1%H

PLE SRR AR R R B PR e AP AT T A A R B - BORRVE R ALF T
o BT OAAPERZ B R OEN G A BT S - B F S5

ABFAAR U N L % ) T
(D) Tt~ BaFd G THERTEE ] > LFIEHHE L -
(2) B+ o e jE R a6 -

%%Fiﬁii“i,‘QAQB

)z - B xkFd EH RS
FEE =B 43F(F "B BEd R RN E ST L PEHFH L -

(4) B+ o 2L ER a8k -

IR
4
=
wo
=
¢
¥
T
E
il
T
I
)
N\
e

SA) et b BT

RS L g
Bh A2 3R b 0 TE P BE- BEE o o RERE A - PSR- B
?ﬁ %ﬁfﬁ Zégi‘ °
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By
I, 338 AN % = A kA3 afd2 k 1z

2. @ﬁ#@m?WﬁLi?g@%@@mw;ﬁﬁsmﬁﬁwﬁml% 7 35 B EE T8 F R
T,’:\—I'VLEA\ RIS 20 DR -8 N

3. BEEMT R o Afel LM ARG Ao BHEISAL §- o BRI E Ik
M} briE 200 @ > 800 % ﬁﬁrri'g'/q\‘aj"ﬁ ;_ B- Adey mmﬁﬁ;‘?

4. i3 Bdp - B Tfow A3 R AL
F‘:B :'ﬁ‘fr'%' ) A\i’}j— ) J\‘{f’%—a &:-g‘:: , /J‘Tr%_‘: A:—;:;‘__ , FFBJ"JA{F%%'%J' /{?

B :’}3 - 'ﬁf[}'fr'.%'év\— 'ﬁﬂfifg;’o«’\'fr.%'— i@"‘"iiﬁ:”]"ff'%’}_ B A vf — i@;*;:, 34 agx B 'f‘-’"J# ,
BB oA 2

(@)F* & 42 B - A28 1z o
(D)o * B F & 47 2818 4% -
B A fod - A Zde ) few 2 A - foo AT lier Bod R w feoo

¥ F#: Python + Visual

e

THRJZpEd W ¥ = BEF i-‘u{RGBA cRGB % = fbpgpéd > i‘u{:ﬁ (Red) ~ % ¢ (Green) >
fegE ¢ (Blue) - Python & fiz= B#A 0P 1 2 F « R AP E RRGB= By 2021007
N %@_ﬁrg » BT o

(0,0,0): 2 ¢ (Black) (1,1,1): % ¢ (White)

(1,0,0): (=4 (Red) (0,1,0): % ¢ (Green) (0,0,1): & (Blue)

(1,1,0): & ¢ (Yellow) (1,0,1): 4% ¢ (Magenta) (0,1,1): # ¢ (Cyan)

ﬂﬁ%?iﬁﬁ»ifﬂ T4 hg s w4 R

mddi- Bid ] o
2. &m?%:”. BlRoE o d <3 BREZT PR RNNBES o
3. 4vieF M A& d ehff] o

1. defpd M- B d e e
AN AT
from visual import * #1
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sphere(pos=(0, 0), radius=1, color=(1,0,0)) #2

e i B

#1: %~ Vpython #ficie » @ Ffcep i 5 S 8ik(B A 2 SR HF I H)T LG
£2: 30 - BRI v R0, 0)(pos=(0,0)) » =i I(radius=l) » * = d F &
(color=(1,0,0)) -

PAR N T S R

FAESNRGEE > 5 - EIER (default)hiE €Ak 12 Bk pARN p B T 25 F AR
2 ﬁ»{@“//\}lrﬁi 75 JFE’WIT‘}L ;gtg}s?, 3,23°

2% Tl sphere =B HE 3 8 = &2 Aanzkdl > APk e chflw 5(0,0) 6 eh% = B~ & hif k|
0>« if‘u{t‘*ﬂé%&ﬁvl}fﬂm{ ©(0,0,0) 2 & F] 5 python F& 2 7 & d Z it XY T 6 5 » Flut sk
E

e

I

. 8
%

3

2. drrF B ABRE e 0 L arriRas B
AR AT

from visual import X

scene. background=(0. 5, 0.5, 0. 5) #1
sphere(pos=(-1, 2), radius=1, color=(0,0,0))
sphere(pos=(1, 2), radius=1, color=(1,1,1))
sphere(pos=(-2,0), radius=1, color=(1,0,0))
sphere(pos=(0, 0), radius=1, color=(0,1,0))
sphere(pos=(2, 0), radius=1, color=(0,0,1))
sphere(pos=(-2, -2), radius=1, color=(1,1,0))
sphere(pos=(0, -2), radius=1, color=(1,0,1))
sphere(pos=(2, -2), radius=1, color=(0,1,1))
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s ik
1. &% Fogpd X2 500.50.50.5) A~ EAd 4 (1,1, D24 (0,0,0)2 F >t &2
g o

TARN TR AL

- BpEd A4 d s A F L python & AJZRIAGEFF FEREER 0 Ft
TN

3. drim & A el o

¥ r=g=b=0 B g £ N2 d o r=g=b=l BRS¢ o r=g=b ¥ ® B A 05 1 2 F (7 %30
RLE) A ER RS o T AR R - BEN REE0F 1A XNBA RnE s KA

97(0,0,0)— Ed Pl (1, 1,1) BN 40T

from visual import X

N=8
scene. background=(0, 0. 8, 0. 8)
for 1 in range(-N+1,N, 2): #1
= (i+N-1)/(2%N-2) #2
sphere(pos=(i, 0), radius=1, color=(a,a,a)) #3
ip & P

#1 @ * for loop > KT~ B 1B » FHEd pt 1 EREFRMPAEAEZ A FEeppd
12 K- BAMGES »F 1 A5 - BAFEd- B ENGPERRIE 0]l ? Fen
ERIEES 0T
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83 BN LA FI S E AP ARG, 0) 0 4 AX W o 18 Bl Lr=g=b=a(#2 i+ K denig) -

v

g2l F 44k Y .
peAR N et E i en g L

if then elif

i) $5# (869)

873

xS

99 32 (for + function)
885

v g
(863)

871

@ 879

897

899

nested for
Bk~ g & 7|
oo I
List[i, j]

Recursive 4 %

nFgk enE & a3l £ 3 n(Gskanl!) o » fj‘ui

n! = Ix2x3x..... Xn

s 11=1, 21=2, 3!=6, 4!1=24, 5!=120, ..... o ML K NPT IUH - B EER ’4%%
Adr Sds no v RES nl o 2 R e T

def factorial(n):
total = 1
for 1 in range(l, n):
total = total * i
return total
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Adps v * vEie (recursive) i Mk w & n! 0 A 40T
. {1 ifn=1
“lnx (n—1)! ifn>1
AF R AR pe RTEP L O REP I - B ARTPFEEF 2 RERAMDp o
PRt Ti- BEREEp e oA S APRY (n-D! kT En ey &2 H- Bhfall=l-
AL E B o 41=4x31=4x(3x2 1 )=4x(3x(2x1!) )=4x(3x(2x1) )=4x(3x2)=4x6=24 -
HWrek abe 2% > Ae PR - Bl 40T
def factorial(n):
if n ==
return 1
else:
return n*factorial(n-1)

Fibb &% /i %
f[) = 0, fl = 1, fn = fnfl + fan

def fibb(n):
if n ==
return 0
if n ==
return 1
return fibb(n-1) + fibb(n-2)

wAE AP fcdit while 0 5 - BALP o 4o

— VR A R BV BRIV U -FGT R T FH ) FEF G A FRE T uhD| BagT &9
i while Rf2 4P o wE > APL 7 Ui il PR A RfFSL AL 40T

def cola(n, rem):
empty = n + rem
1f empty < 2:
return n
else:
return n + cola(empty // 2, empty % 2)

GG AR Y on R AP T Sficorem R A P e ALl e Ft o - Bsht R AT LR 10
7 & (n=10) > B EAFF 0 Bz #(rem=0) » #freef e 42 3¢ cola(l0, 0),T* €35 110 ~ 7 Uk

AT BofRN - B izri‘** 5o oz i(empty) £ v ¥ Bde(n)4e b uw § T keng ig#(ren)

ﬁmﬂmW—n+rw’7w’“WW%m§ IPE- S I g% S T{fﬁﬂﬁﬁﬁﬁ
%imga,ﬂwm@?%ﬁFM&n»ﬁiﬂ&AMZ%’%JAWﬂu%m&nu+’ﬂﬁﬂu
B FATHE VT B cempty/ /20 ok B FT oy iy empty%2 § (TS Ec R eEeip e (LR
BHRAgp ) o Ttn,n+ cola(empty // 2, empty % 2) °

45



‘f‘:ﬁ?‘
R Nk K] ST nhd o %ﬁ{?ﬁ?ﬁz&oi=1+2+3+---+no PR B - S

R k3t E 1 s slnhs

precedence, real number,
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% F# ©  Python + Visual; Python +

Curve
Berstein Polynomal
HAICHY
Bezier Curve
Surface
Animation

Normal + tangent + bi
W4 BBRES
Y{a 48 BT RS — il oY B 1] (Surface of Revolution)

HAEREAE XY i Fiafl—(Eiher - AMREEE Y Miied R - ESEAREAN I - S Y i -
HeAM75 R AT xy i EAYERER - RIBE > iSRRI EE0E:

C(t) = (X(t), Y(t), 0), 0<t<1

TESE S Y flieiEis - Frianyihm 2 BRIz

S(s,t) = (X(t)cos(s), Y(t), X(t)sin(s)), 0<s<2m

HATAT AR EL B A BOERE A - stE

cos(s) 1 sin(s)
S(S,t)=[X(t),Y(t),0]*ﬁ 0 0 0 m
0 0 0

FEREAIVERE ER 7y » AT DA e — (i /NER B 1Y surface of revolution » Z81% P25 s — B (lE dh 4R FrliE
WAV o 2 (MR UFR S — e E A A\ AR RS A EEAF e Y > U Vpython(V {3 Visual) » [RIIHE » 28
—{EF5 S BLEAF visual Fa A > HLELZE from visual import * o FFI7rRIES 772K M 4A AR - BLEE:

(1) —fE4RELFTE ARV -

(2) — R REFTZE £ YRR -

(3) —flE Hh&RFrEE AV -
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(4) dfigBEREG

(1) —{E&RELFrEE A=Ay

from visual import *

scene.background = (1,1,1) # B EREAT
n=8 HETENEN SR
curve(pos = ((-n,0,0),(n,0,0)), color = color.red) # Firgb == =i

curve(pos = ((0,-n,0),(0,n,0)), color = color.green)

curve(pos = ((0,0,-n),(0,0,n)), color = color.blue)

f = faces(pos = []) # SERTE GBI faces » —FALAEZEH
step=0.1 # E5E EHEE A S A A AT
def rotate_Y(p, theta): # B p BRET Y dli i S EEE theta

return [p[0]*cos(theta), p[1], p[0]*sin(theta)]

def line_revolution(p0, p1): # & p0, p1 TRl Y SREE ST Y BlrEis—
op0=p0
opl=pl
for theta in arange(0, 2*pi+step, step):
g0 = rotate_Y(opO, step) # ur;
gl = rotate_Y(op1l, step)
#print(p0,p1,90,q1)
for p in [0p0,q0,91,91,0p1,0p0]:

f.append(pos=p) # EAHY faces X E| f #E1H
op0=q0
opl=ql
f.make_normals() # HETAD faces LA E
f.color = color.blue # B BED
# f.make_twosided() # BN E e E A RN ?

FefHy ERE G E R E:
line_revolution([1,7],(7,1])
FrEEAE VB4 T [
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(2) —HERAYRL AT LAY

YRAEZ e — ([ List #R [ FTA BV ELE surface of revolution » FAMEELEFES > EEpk:

L=[[1,2],[2,1],[4,01,5,-1],[4,-2],[5,-3]] # TEFAT XY - _EAYES

curve(pos = L, color = color.red, radius=0.2) # Bt HsR AL G E AR

foriin range(len(L)-1):

# rate(10) # e ER A E YRS
line_revolution(L[i], L[i+1]) # FH list SRy BT EE >~ B

(3) — & dh&RFrE A HhiA -
PR IEAZ ZUPR 2 AR IR » B2 =Ny n 20k 18
n=18

Nk TRk
def main():
L=1]
for xx in arange(0, n+step, step): # EANEERYEL o EIL

yy = 5*cos(2*xx)*exp(-0.2*xx)
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L.append([xx,yy])
curve(pos = L, color = color.red, radius=0.2) # FH&L & H4R

for i in range(len(L)-1): # FHEEOE]H Hhim
# rate(10)
line_revolution(L[i], L[i+1])
main() # A main()
PEAE=NE TR Ea T

HF=E | > 1F Vpython fHA K& 0] DL T surface of revolution » LU extrude °

add something here

(4) AN{AT4EBIBRAG

EE L IKEEHE surface of revolution fy—7& » M HZAE XY FEHE _EagBH—(FE BRI - FAMIE
IEAE 2 R BRI AL (AR A 48 B o (R > BT ] DURF FAE 20 B (B8 M n=1):

def main():
L=1]
for theta in arange(0, pi+step, step): # EACEEFAVEL - BEL
L.append([sin(theta),cos(theta)])
for i in range(len(L)-1): # HEEEEH dhmm
line_revolution(L[i], L[i+1])
main() # A main()
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Ry ILHRRE & 24 /NEFHY 5 K2 B A B fie?

from visual import *

import math

import numpy as np

from numpy.linalg import inv

# import random

angle = 23.5*pi/180

scene.background = color.gray(0.2)

#1 draw 3 axis.

angleaxis = 23.5*pi/180

xaxis = arrow(pos=(0,0,0), axis=(3,0,0), shaftwidth=0.01, color=color.red)
yaxis = arrow(pos=(0,0,0), axis=(0,3,0), shaftwidth=0.01, color=color.green)
zyaxis = arrow(pos=(0,0,0), axis=(0,0,3), shaftwidth=0.01, color=color.blue)
eaxis = arrow(pos = (0,0,0), axis=(2*sin(angleaxis), 2*cos(angleaxis), 0),shaftwidth=0.01, color =

color.yellow)

earth = sphere(pos = (0,0,0), radius = 1.0, material = materials.earth)
s = sin(angle)

¢ = cos(angle)

el=[s,c 0]
e2=[-c, s, 0]
e3=[0,0,1]
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#el = [a,b,c]=[0,-1,0]
#e2 = [d,e,f]=[0,0,1]

#e3 = [g,h,i]=[-1,0,0]

M = np.array([el, e2,e3])
#print(M)

#w =[0,0,0]

e =[0,s,0]

minv = inv(M)

p = [c*s,c*c,0]

def minuslist(L1, L2):
return [L1[i]-L2[i] for i in range(len(L1))]

#print(minv)
# w, p, M represent in world coordinates
# e is in eye coordinats
def w2e(w, p, M):
return dot([wli]-p[i] for i in range(len(w))], inv(M))

def e2w(e, p, M):
M1 = dot(e, M)
return [M1[i]+p[i] for i in range(len(M1))]

#print(w2e(w, p, M))
print(e2w(e, p, M))

step =0.01
ang=0
rL={]
while 1:
rate(20)
# moon.pos = (5*cos(ang), 0, 3*sin(ang))

earth.rotate(angle = step, axis = (2*sin(angleaxis), 2*cos(angleaxis), 0), origin = (0,0,0))
ang = ang + step

rL.append(e2w([0, s*cos(ang), s*sin(ang)], p, M))

points(pos = rL, color=color.red, retain = 2*pi/step)

if ang > 2*pi:ang=0
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Morphing

A 2 A R
(1) #- B E-Fmorphing » & g (A7 )¢ B enifiz o
(2) #f- B 2-Fmorphing > &% 7 ¢ B iz o
(3) ¥ - M famorphing » & FF » B ehiffz o
(4) $f- S Fmorphing » &% 7 ¢ B éhig iz o
(5) ¥ - B ¥ Miimorphing > @ &g ¢ B g o
(6) $f- B+ RFimorphing > &7 7 ¢ B igfz -

HW:
1. ¥- B2imorphing @ %% (B7 )P gz o

from visual import X

xaxis = arrow(pos=(0,0), axis=(1,0), shaftwidth=0.01, color=color.red)

p0 = [0,0]
pl = [1,0]
n = 10
def twop (p0, op, pl): # op== + , return p0+pl, op=" - °, return p0-pl
if op =="-":
return [p0[0]-p1[0], pO[1]-pl1[1]]
else:

return [p0[0]+pl[0], pO[1]+pl[1]]
def morphing(p0, pl):
vl = twop(pl, '-", p0)
step = [(1/n)*v1[0], (1/n)*v1[1]]
p = p0
for i in arange(0, n):
rate(10)
p = twop(p, '+, step)
points(pos = p, radius = 0.5)
morphing(p0, pl)

2. ¥- BE.famorphing’ ®* FF ¢ B auiz o
from visual import X

xaxis = arrow(pos=(0,0), axis=(1,0), shaftwidth=0.01, color=color.red)

p0 = [0,0]
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pl = [1,0]

ball = sphere(pos=p0, radius = 0.05)
def twop (p0, op, pl): # Same as in 1

def morphing(p0, pl):

vl = twop(pl, "-", p0)

step = [(1/n)*v1[0], (1/n)*v1[1]]

p = p0

for i in arange(0, n, 1):
rate(10)
p = twop(p, '+, step)
ball.pos = p

morphing(p0, pl)

3. ¥ - iEMiimorphing » & T ¥ FhiEfE o
from visual import X

xaxis = arrow(pos=(0,0), axis=(1,0), shaftwidth=0.01, color=color.red)
yaxis = arrow(pos=(0,0), axis=(0,1), shaftwidth=0.01, color=color. green)
p0 = [0,0]

pl = [1,0]

q0 = [0, 1]

ql = [0,0]

n = 100

def twop (p0, op, pl): # same as in 1
def midpoint(p0, pl, t):
return [p0[0]*(1-t) + pl[0]*t, pO[1]*(1-t) + pl[1]*t]
def morphing(p0, pl, q0, ql):
for 1 in arange(n+l):
rate(10)
t =1/n
pp = midpoint(p0, pl, t)
aq
points(pos = [pp, aq])
ball2.pos = midpoint(q0, ql, t)
curve(pos = [pp, aql)

midpoint(q0, ql, t)
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morphing(p0, pl, 40, al)
4. ¥ - ERfmorphing > 7 FF ¢ A ehidAR

from visual import X
xaxis = arrow(pos=(0,0), axis=(1,0), shaftwidth=0.01, color=color.red)
yaxis = arrow(pos=(0,0), axis=(0,1), shaftwidth=0.01, color=color. green)

0 0,0

1,0
0 0,1
0,0

[ N s B s B s |
[N I R S—

p
p
a
a )
n = 10
ball = sphere(pos=p0, radius = 0.05)
ball2 = sphere(pos=q0, radius = 0.05)
cc = curve(pos = [p0, ql])

def twop (p0, op, pl): # same as in 1
def midpoint(p0, pl, t): # Same as in 3
def morphing(p0, pl, q0, ql):
for 1 in arange(ntl):

rate(10)

t =1/n

ball.pos = midpoint(p0, pl, t)

ball2. pos = midpoint(q0, ql, t)

curve(pos = [ball.pos, ball2.pos])

morphing(p0, pl, q0, ql)

o.

APy g @R sd v BIdIgA 2 Bezier Curve » A P& #— Bd p0, pl, p2, pd = @i
T84T T & hCubic Bezier Curve #4) 5 @ q0, ql, a2, g3 = B3 #]8#7 L & hCubic Bezier Curve-

Ft oo AP R B - B morphing A2 0 A G G N B Sl Ao T

def bezier(p0, pl, p2, p3):
def morphing(p0, pl, p2, p3, q0, ql, a2, q3)
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Data Visualization : Python + matplotlib

2D Visualization

ﬁi;\:gﬂf}l]— ST )
Lz - B R Bk f(x)=sin(x) > 4w B2 % 2 o

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

x = np. linspace(0, 2*np. pi) #1
y = np. sin(x) %2
plt.plot(x,y, color=(1,0,0)) #3
plt. show() 4
ip 4 wp

#1: x=np. linspace(0, 2%np.pi)

np. linspace ¥ 7 @ B S8 0 fr2ne ¥ 3 - BEE h¥ = B %
B BT N0 T 2ne B R E A A9 0 4 R
{6 — BHcE_2mo

#2: y=np. sin(x)

d 3 x - B#EF) o np. sin(x) #-# | ¢ 50 B #EB B FP sin(x) ,‘T»I%“Zt 4 - Baredcs) y kN
57 F B 50 B sin(x)E o =8 A4 Ap¥ B~ %{;ﬁu » x ® an N B ¥ esin B
ey ® g N e

#3: plt.plot(x,y, color=(1,0,0))

it B e x ey $An50 BB 24 55 5 (plot) 3 % -

#4: plt. show()

PR G ok TR IR B o

ARFIXERE yHE BAR o § X hE BRAXE 0 B-sin(X) T A& B ke o 27 F 1 kB A
;T}U%r\‘ff—?‘ o F 'FBAU&FE?E |3 B e o R AN iR - BT B0 fr 2nz e 2w %5 (x
gL KR 5 D)o Fﬁﬂiﬁ—xfry‘ﬁﬁﬁd s F2 N e
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
x = np. linspace(0, 2%np. pi, 5) Fld F 5 ATHINA
y = np. sin(x)
print("x=", x)
print("y=", y)
plt.plot(x,y, color=(1,0,0))
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plt. show()

PAR N et A de T .

B-: *7 Ba(e % 5>)487 sin(x)

fe P g B

x= [ O. 1.57079633 3.141592e5 4.T1238898 6.28318531]

y= [ 0.00000000e+00 1.00000000e+00 1.22464680e-16 -1.00000000e+00
-2.44929360=-16]

Bl

s AL

AR xnI BEAREN(, /2, n, In/2, 2n A pEHEDYy ERBHE0, 1, 0, -1, 0-

APgsin() R E4 0 AES L2 EA > 2L N BAdeT
(a) ~%~» (b) += %4
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f/ \ / \
osi / \ osf / \
/ \ / \
/ \ / \
1.-" A / \
/ \ / \
| \ / \
/ A / \
0.0 \\ / 0.0 \\
\ ’f \\ p’f
\ ! \ /
\\ Ff \‘ /f
\ / \ /
\ / \
-05 \ -0.5 N\ /
4 /
\ / \ /
10 \ // 10 \ ,/
0 1 2 3 4 5 6 7 ] 1 2 3 4 5 3 ki
(c) =z+t=-%~ (d) »+eixr

Bl- 3 engh#ic® A~ (5] 2nk48:7 sin(x)

LIRS0 AR S o R AR e e AUE R TR G LTI - R e B 0 B
PREERFR NGRS F A R OER o B A b FFRES D0 BiZ A G anER o

%5 47 5= ¢ Bar Chart

LT L8R ke kdei B Python ARV 235" 0 st s ks B ki %A o 2 E 1 102
Ao 2B b A EEIR20 A > 2F R 194 ’mﬁhﬁOA’E?ﬁ§h77k’77%3&°??@
* bar chart #-i B~ # 5 41 o

2N e
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

objects=( Business’, Big Data’, Law’,’ Science’,’ Foreign\nLanguage’,’ Liberal\nArts’ ) #1

y_pos = np.arange(len(objects)) %2
performance = [60, 77, 19,102, 20, 15] 3
plt. bar(y_pos, performance, align = 'center’ ) %4
plt. xticks(y_pos, objects) 5
plt.ylabel(C # of students’) %6
plt. title(C Distribution of Python Course’ ) 37
plt. show()

#F}f?ﬁ»ﬂg .

Bl: KT~ BEehm e LH(R Y tﬁi%]/\ Bt g AL RRE) o B F Y G \n R ELR AT o A
Foreign\nLanguage #* % ¥ ) Foreign /4 3| 5]

|
Rt
F}-
=
Qo
=
0
=
Qo
0Q
¢}
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#2: A2 y pos 52— B 03 5(& = @)k -

#3: #- performance ¥k 5 & AP HE Pl %5 4 fic o

#4: #r4 @Whbarchart ¥ » % - B $#cy_pos & 1 A xghehi=¥ § » £ 4 (y_pos » 0 3|5 hics]) -
% = B %% performance % & # - BAp¥ =% bar chart 08 & > % = B %¥# align=" center % T
bar chart 2 @ & > #r0ud @ orgenio p % o

#5: plt.xticks % - B S8 Xdht K T2 BE AT F > Al 57 385 - Sdkcobject e
CNE T Y-S

#6: #-plt.ylabel 0% % # of students” B &Y 3§ -

BT B AR LR

2, 6, T¥ %5 Bl =(b) -

120 #7 < Distribution of Python Course >

Distribution of Python Course

120

100

# of students
3
# of students

20

Business Big Data Law Science  Foreign Liberal
Language Arts

(a) %% (b) 45 4 3

Business Big Data Law Science  Foreign Liberal
Language Arts.

#2:% 4 5| = Bar Chart - Horizontal
kﬁﬁﬁw:’ﬁWE%%¢MMWéiﬂ?ﬁW’4%{%@EﬂﬁX%ﬁY%ﬁ?ﬂ%ﬁ’ﬁ

FAeT o

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

objects = (’ Business’, 'BigData’, 'Law’, ’Science’, ’Foreign\nLanguage', ’Liberal\nArts’ )
y_pos = np. arange(len(objects))
performance = [60, 77,19, 102, 20, 15]

plt. barh(y_pos, performance, align = ’center’ )
plt.yticks(y_pos, objects)

plt. xlabel(C # of students’ )

plt. title(C Distribution of Python Course’ )
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plt. show()
AR FTEET R

Distribution of Python Course

Liberal
Arts

Foreign
Language

Science

Big Data

Business

4] 20 40 60 80 100 120
# of students

%lfzj P

g gt 4258 ¢ 0 foplt.bar, plt.xticks, plt.ylabel = Bdp4 Fix 2 Bw 2 32 (Ui d hF
“ BR) >t & plt. barh, plt.yticks frplt.xlabel » igdp 4 chec#d T Lt E = ;% chbar chart
se a2 A+ g B3N bar chart °

#25% = #|w Pie Chart
AR Fo b= 0 AP R G hF R % ple chart k &R python FHARH 2 A B & F R Arikeh
A AR AT

import matplotlib. pyplot as plt

objects = (" Business’, 'Big Data’, 'Law, ’Science’, ’'Foreign\nLanguage', ’Liberal\nArts )
performance = [60, 77, 19,102, 20, 15]

colors = [(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1), (1,1,0),(1,0,1),(0,1,1)] #1

plt. pie(performance, labels=objects, colors=colors, autopct="%. 1f%% ) #2

plt. show()

ip 4 WP

3l ® e ¢ (H&T| Business) ~ %¢ ~ Fd ~Fd K frid 2 RERS BER

32 i€ * 4 i3 X #(performance) @ ¥ Fx & #i(labels=objects) » #1 #73k ®iFpg ¢ #-pie chart
1k o A pie chart ® ¢h#cF | A~ v 0 * autopet="%. Lf%% eta 8z gk o

PN FSE 0 Ao
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Big Data

Business

Liberal
Arts

Foreign
Language

Science

Hi 4v autopct P

AR PRIIRAER - A LFpd A L X *‘r’ﬁfﬁ’i’@;" A Bl d
{ZQLX%?rm?%(%vWO)FB&r’9”5{—["'E; ;g.i‘g“{g_ﬁwkr i PF AR S L R P piechart
FAZKR T G A A GHEFAS o A E A%S 0 ple chart §- i s kA2 - B (TN
ML) 4o o

import matplotlib. pyplot as plt

objects = (’ Business’, 'BigData’, ’Law’, ’Science’, ’Foreign\nLanguage', ’Liberal\nArts’ )
performance = [60, 77, 19,102, 20, 15]

colors = [(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1), (1,1,0),(1,0,1),(0,1,1)]

explode = (0, 0, 0, 0.1, 0, 0) #1

plt. pie(performance, explode=explode, labels=objects, colors=colors, autopct="%. 1f%% ,

shadow=True, startangle=90) #2
# Set aspect ratio to be equal so that pie is drawn as a circle.
plt.axis(C equal’ ) #3
plt. show()

ip 4 mp

Bl Jp 5 A BN E (G e BER) HIGKTF e BES 0. 1pie chart - -
2 % o BE I (explode=explode) pie chart % £ % (shadow=True) s — B 457£_90" s > B 45 o
33 B XdhfrYdhenHE R X TE R o
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AN H TR S 40T

Bam- gt AR i E T AR R (R BEBR)DLANIN S P B R R

EFA BTSE AT 125 o

fill

# %]: Bernstein Polynomial
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

x = np. linspace(0, 1)

y0 = (1-x)*¥4

yl = 4%(1-x)**3*x

y2 = 6%(1-x)*F*k2kx*%2
y3 = 4*%(1-x)*x**3

y4 = x¥¥4

plt. fill between(x, 0,y0, color=(1,0,0), alpha=0.5)

plt. fill(x, yl, color=(0,1,0), alpha = 0.5)
plt. fil1(x, y2, color=(0,0,1), alpha = 0.5)
plt. fill(x,y3, color=(1,1,0), alpha = 0.5)

plt. fill between(x, 0, y4, color=(0,1,1), alpha = 0.5)
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plt. grid(True)
plt. show()

3D Visualization

i@ ¥

Pi entd
(1) Atz

(2) Leibniz
write something here
def pi(n):
total = 0
for 1 in range(l, 2%n, 2):
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if i%4 ==1:
total
else:
total
return 4*total

total + 1/1

total - 1/1

for 1 in [100, 1000, 10000, 100000, 1000000]:
print("Compute pi to", i,"-th term using Leibniz formula is equal to ", pi(i))

Compute pi to 100 -th term using Leibniz formmla i=s equal to 3.1315929035585537
Compute pi to 1000 -th term using Leibniz formula i=s equal to 3.140592653839794
Compute pi to 10000 -th term uwsing Leibniz formula i=s equal to 3.1414926535900345
Compute pi to 100000 —-th term using Leibniz formula is egqual to 3.1415828535897188
Compute pi to 1000000 -th term using Leibniz formula iz equal to 3.1415916535897743
i

(3) Monti Caro

Monte Carlo Methods # * £ 45 g #64f A R IAF e BE N 28 K 3o B — F 4 K iwam
FE S po AR RHOE TS 2 AR o AR A R B 4 kR § R g 4 i
FTRSF AR L Rk § PRI S p e A PAem i * Nonte Carlo Method kAg
Tn?

TR BEELLORG=D) BRERC LR B> AP R LB Dts &7 - BI
A% he T Bl o A i Flehs ff b n(ar=n if r=1) 0 A PEREEE A AN gk 5 gt 8 G [
P Sop S

Fo g GFP Ek

AR fE BTN aighic

p:

Tt o AT LR S EE(x,y) 0 Y -1=Sx=10 -1y =10 koplE- 2R E ARG (XY
<1)-Aimfi* 100, 1000, 10000, 100000, 1000000 “F#s gk k A%iTn » #2584 ;

import random
def MonteCarlo(n):
inp = 0
for 1 in range(n):
x=random. uniform(-1, 1)
y=random. uniform(-1, 1)
# the same as: if math. sqrt(x¥x+y*y)<=1:
1f xkx+y*y<=1:
inp = inp + 1
return 4*%inp/n
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for 1 in [100, 1000, 10000, 100000, 1000000]:
print("Pi simulates by Monte Carlomethod ", i, "points is equal to", MonteCarlo(i))

AR TS EAT
Pi simulates by HMonte Carlo method 100 points is equal to 3.24
PFi simulates by HMonte Carlo method 1000 points is equal to 3.2
Pi simulates by Monte Carlo method 10000 points i=s equal to 3.151é
Pi =simulates by Monte Carlo method 100000 points is equal to 3.14156
Pi simulates by Monte Carlo method 1000000 pointes i=s equal to 3.140784
>33 |

L EIE SR TR B AR § o ST AT R P
AP ERA K F 0 T BSR4 100, 1000, 10000, 100000 e B b ¥ K
RGP RL 1SS 1Sy Sk d Sm AR aBIp o ES R AR

L

TR

(c) 10000 "E s 2k (d) 100000 i 54 2k

4= ¢ gcd
def ged(a,b):
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if b==0:
return a
else:
return ged(b, a%b)

% ® chinese remainder theorem

Bi &) B 1 k7

g

vol 1: Fl&rdp 4 41y

vol 2: ABrkAz:\4-[g

vol 3: Flceni® 5 ~ § Heenid )
vol4: }—§ AR * }%_5* P A7 N 2% 2t
volh: FLEEk

vol6: &5 @& *

volT7: #cH & Bivi3h

vol8: #HE & Ximit

vol9: H#canktE g

N

v IER
~ 3 &2 (Dictionary)
Data Visualization

¥

Map

s e Bcei@ 8 (Class)

F &~ (32): Program your idea #»%(F ~ EF): Program your data
1-3 Python Basic (% installation) Python Basic (% installation)

4 Visualization (Geometry) Data Structure 1: List, Dictionary

5 Curves Data Structure 2: Tree

6 Recursive Data Structure 3: Class

7 Matrix Computation(linalg) Computational Thinking and Algorithm
8 Surface Display Open Data

9 Animation(Visual) Open Data

10 Morphing(Visual ) Data Display: matplotlib(2D)

11 Simulating(Visual) Data Display: matplotlib(2D)

12 L-system( B £ £+ ) Data Display: Seaborn(3D)

13 P & project Data display: Seaborn(3D)

14 Physical Project Data Display: may

15 Chemistry Project(Perfect Gas) Data Display: may

16 DNA project Project: Data Access + Analysis + Display
B | Hic#cg (C and P)
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Form: https://tw.answers.yahoo.com/question/index?qid=20110125000015KK01933 (2015/12/11)
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